
 

 
 
 
 
 
 
 
 

KUVENDI KOMUNAL - DEÇAN  
 

Municipal Assembly of Decan 
 
 
 
 
 

 

TRANSKRIPTI 
 
 
 
 
 
 
 

Mbledhja e Kuvendit të Komunës 
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Hajdar Sutaj 

Në datën 5 maj, për ditën e Dëshmorëve të Kombit edhe ju kisha lutur me marrë pjesë, nëse ju jeni 

dakord, na nisim edhe pa fillu si të doni shpesh po kanë problem me serverin ti nuk ke faj unë e di, 

po po, po disi... në rregull, kolegë po e filloj takimin, mbledhja e tretë e rregullt të Kuvendit të 

Komunës së Deqanit, ashtu siç thash edhe në bazë të listës së... nënshkrimeve 25 anëtar nga 27 

anëtar janë prezent që konstatojmë që kemi kurum të mjaftueshëm me i zhvillu punimet e seancës 

së kuvendit.  

I nderuari kryetar i komunës, zotri Bashkim Ramosaj, drejtora të drejtorive, koleg, antëre të kuvendit 

dhe antarë të kuvendit, ashtu siç e keni marë dhe materialin, e kemi ketë rend pune:  
1.Shqyrtimit dhe miratimi i transkriptit nga mbledhja e datës 27.02.2025, pra nuk është i dates të 

muajit të kaluar, sepse nuk e kanë sjellë, po është i seancës të cilës nuk e kemi  miratuar në mungesë 

herën në kalume.  

2.Marrja e vendimit për rritjen e buxhetit komunal, të vitit 2024 nga të hyrat vetanake, te vitit 2024.  

3.Shqyrtimi dhe miratimi, i draft statutit ÇKMF-s, me kërkesën e sponsorizuesve të Drejtorisë për 

Shëndetësi edhe ekipi i cili ka punuar, ky draft status e lexova për shkak që ju ka ardhë, por është 

ardhë kërkesa me e largu sot nga randit ditës për shkak se... Ministria e Arsimit grupi punues i 

Shëndetësisë thanë për me i bë disa plotësim ndryshime në këtë rregulllore dhe mos me e diskutu 

edhe miratu na sot e pastaj me ju nënshtru edhe një herë ndonjë  plotësim ndryshimi, atëherë na e 

lëmë që kur ata na e sjellin besoj që ndoshta për mujin e ardhshëm.  
4.Marja e vendimit pika katër për bartje të hyrave vetanake nga viti para prak 2024, vitin fiskal 2025.  

5.Shqyrtimi i raportit financiar për periudhën 1 janarë, deri me 31 mars 2025.  

6. Shfuqizimi i vendimit, 01 numër 2-5, datës 28.02.2018 për hapjen e rrugës së re, që lidhë rrugën 

Him Mushkolaj, Haxhi Mmushkolaj, në qytetin e Deçanit.  

7. Ndryshimi dhe plotësimi i vendimit, 01 numër 1 – 11 i datës 31.01 2018 për themelimin, e këshillit 

komunal për sigurin në bashkësi.  

8.Te të ndryshmet, kemi pasë një rekomandim të Komitetit për Politikë e Financa, që me pasë një 

diskutim në lidhje me rregullorën e Shërbimeve Publike dhe na e kemi marrë e kam lexuar dhe krejt 

ato të cilat i kemi kërku janë, por megjithatë në fund ne do ta diskutojm, vetëm me shiku qysh është 
e mundshme... zbatimi i saj, përndryshe në rregullore janë të parapame të gjitha ato të cilat ne i 

kemi diskutu, edhe për mirëmbajtjen e hapësirave publike, përrreth shtëpive ose pronave të... 

shfrytëzuesve privat, nëse mund të themi edhe te të ndryshmet nëse ka dikush diçka në lidhje me 

rendin e ditës vetëm ta rikujtoj që pikën e tretë jemi duke e propozu mos me votu, me largu nga 

rendi i ditës, po ashtu e kemi me rekomandim të KPF-së, me diskutu kërkesën financiare edhe me 

votu të Organizatës të Veteranëve të Luftës, të UÇK-së dega ne Deqan me shumën prej 7.000 euro, e 

cila ka të bëjë me... botimin e një libri të autorit Faton Mehmetaj, kjo hin si pikë propozohet te të 

ndryshmet për me  u votu, edhe sigurisht edhe me u diskutu paraprakisht.  

A keni diçka tjetër, në lidhje me rendin e ditës?  

Po, Vatan Istrefaj. 
 

Vatan Istrefaj 

Faleminderit kryesus  përshëndetje për të gjithë, ashtu siç e thotë edhe rregullorja, kam disa pyetje 

tek pikat e ndryshme, për kryetarin apo për drejtorin e Shërbimeve Publike vetëm desha të 

deklarohem, Faleminderit. 

 

Hajdar Sutaj 

Të falenderoj poashtu, dikush tjetër diçka? Atëher e qes në votim a Faton.. Faton Selmanaj e ka 

fjalën, në rregull faleminderit shumë te të ndryshmet, kolegë, atëherë sa për një rikujtim e qesë në 

votim, pa pikën tre edhe tu e shtu diskutimin për kërkesën financiare të Organizatës Veteranëve të 
Luftës, dhe te të ndryshme do ta diskutojmë atë të cilën e kem argumentuar për rregullore, po që në 

fakt është ajo, po Miftar. 



 

 

Miftar Ahmetxhekaj 

Për sa i përket pikes së tretë edhe pse proceduralisht, e paskan tërhequr, ta bëjmë një qartësim për 

seancat e ardhshme, pavarësisht se dokumentet edhe të cilat lexohen në lexim te pare ësht mirë që 
pavarësisht leximit krahas njoftimit materiali të vjen,  pavarësisht se është lexuar në herën e pare, po 

supozojm qka nëse nuk e kishë tërhjek drejtoresha sot si pikë e rendit të ditës, prapë se prapë 

vlerësoj që ka qenë pikë e parregullt, me qenë se nuk ka ardhë brenda afatit ligjor shtat ditë që 

duhet të vjenë së bashku me njoftimin, faleminderit  

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë, edhe pse e kanë mbajtur diskutimin, paraparkish janë njoftu që është mirë me 

u tërheqë, e diskutimin e kan mbajt për shkak se ka qenë njoftimi edhe me i pritë palët të cilat janë 

të interesume. 

Atëherë e hedh në votim rendin e ditës, ashtu siç e deklarova. 
Kush është për? 

A ka kundër? 

A ka abstenime? 

Konstatoj që Kuvendi Komunal në mënyr unanime e ka miratuar rendin e punes per seancën e 3 të 

rregullt të Kuvendit Komunal. 

Te pika shqyrtimi dhe miratimi i transkriptit nga mbledhja e dates 27.02.2025, a ka dikush .. po Vaton 

Istrefaj. 

A kemi ndonjë penges? 

Vaton Istrefaj 

 
 

Vatan Istrefaj  

Po kryesus sa i përket transkriptit mua personalisht më ka ardhur transkripti i mbledhjes së parë 

ndoshta edhe kolegëve të tjerë por ta jape si vërejtje nuk është transkripti I mbledhjës së kaluar, 

është transkripti i mbledhjës së pare kështu që është gabim, atëher korigjimin e lutim sekretarin që 

ta bëjë, dhe në mbedhjen e ardhëshme të na e sjell edhe të mbledhjes së kaluar ose sido që e sheh 

të arsyeshme. 

 

Hajdar Sutaj  

Po po kolegë realisht e thash edhe në fillim nuk është kjo e muajit të fundit sepse nuk e kan dërguar 
është e paraprakës, a keni diqka ndonjë vërejtje ne lidhje me transkriptën, e qes në votim 

Kush është për? 

A ka kundër? 

A ka Abstenim? 

Konstatoj që e kemi kaluar si pike dhe e kemi miratuar transkriptën e dates 27.02.2025. 

Marrja e vendimit për rritjen e buxhetit komunal të vitit 2024 nga të hyrat vetanake të vitit 2024, e 

lusë regjin që me e ndezë mikrofonin te drejtoresha për Buxhet dhe Financa Dafina Cacaj. 

 

Dafina Cacaj 

Faleminderit kryesus përshëndetje për të gjithë, i nderuar kryetar të nderuar të pranishëm, fillimisht 
ju kërkoj falje se nuk mund të ngrihem në këmb por e kam lënduar pak këmbën. 

Në lidhje me kërkesen që e kemi dërguar për propozimin për marrjen e vendimit për rritjen e 

buxhetit ka të bëjë me tv hyrat vetanake të cilat në fillim të vitit kanë qenë të planifikuara 847.565 

euro mirëpo gjatë vitit, inkasimi ka arritur në vlerën 1.032.097 euro dhe për këtë arsye ligjerisht ne 

duhet të marrim një vendim për rritjen e buxhetit te vitit 2024 për shkak se e kemi pasur tejkalimin e 

të hyrave vetanake ne vlerë prej 184.532 euro. 

Ne kemi menduar që rritja me u bë në mallra dhe shërbime për shkak se tani orientimi kur të bëhet 



 

me kalu sipas kërkesës që është në pikën tjetër që vjen pasë kësaj, obligimet ndaj kontratës që janë 

për arsim dhe disa obligime që i kanë shëndetësia, kërkoj që të mbështet për shkak se nuk mundemi 

me bë bartjen e të hyrave vetanake pa u bërë njëher rritja pa u marrur vendimi për rritjen e buxhetit 

të vitit 2024 faleminderit. 
 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë drejtorshe, atëher sqarimi ishte që kësaj radhe e marrim vendimin vetëm për 

rritje dhe ju kisha lutur që kur është bartja ashtu mundemi me pasë edhe diskutime por për rritjen të 

marrim vendim për rritjen, po po I nderuar e ke të drejtën urdhëro Miftar Ahmetxhekaj. 

 

Miftar Ahmetxhekaj 

Pajtohem, po e vlerësoj që të hyrat, taksat janë për muajt e fundit për të cilat ju planifikimin e keni 

bërë më herët, unë vetëm një pyetje kam pse duhet në këtë rast të bëhet orientimi 

 
Hajdar Sutaj 

Më falë edhe njëherë duhet të them sipas rendit të ditës e kemi një pike tjetër që mirret orientimi 

kësaj radhe jemi duke diskutuar marrjen e vendimit vetëm për rritje e kemi në pike tjetër shiko me 

posht 

 

Miftar Ahmetxhekaj 

Pse isht ndashtë të jetë ne tekst a ka mundur të eliminohet, kryesus të jemi të sakt në momentin që 

ne e votojm, ne e votojm si document dhe brenda dokumentit 

 

Hajdar Sutaj  
Jo jo ne po votojm vetëm për rritje, po po drejtoresha Dafina Cacaj e ka fjalën. 

 

Dafina Cacaj 

Buxheti kur ne propozojm me e rrit, duhet me dit ku pe rritim në cilen kategori duhet me u bë rritja e 

buxhetit për këtë arsye duhet me cek kodin në cilën kategori dhe në cilën pjesë duhet me u rrit unë 

ju tregova arsyen se pse po kërkoj me u orient aty për shkak se unë nuk kamë më në mallra mjete 

përpo këtyre edhe aty që na kan tepruar në fund të vitit dhe e keni kërkesen ku unë kam kërkuar me 

u bë bartja, po orientimi bëhet në atë kodin që ne e vlerësojm që me u bë rritja për këtë aryse, ne 

kemi mundur të themi po e bëjmë rritjen në subvencione ose kapitale por e kemi vlerësuar në mallra 

dhe shërbime për këtë arsye duhet edhe me u cekë edhe kodi ku kan për te shkuar mjetet, se nuk 
mund të behet rritja vetëm në total pa e ditur ku ke me i qitë ato mjete. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit drejtoreshë, Hyri Dobrunaj e ka fjalën. 

 

Hyri Dobrunaj 

Përshëndetje për të gjithë, edhe në komitetin për politik dhe financa të njëjtën pyetje e kam shtruar 

edhe unë, jo për shkak se mundemi me ndalu orientimin aty ku dëshironi ju, mirëpo për shkak të 

dokumentave nuk është dashur, nuk qëndron kjo pjesa nuk është dashur me qendru në këtë fletë 

vetëm rritja normal mirpo pajtohem edhe unë që ne kishim dashur ne kapitale me I orient nuk I keni 
orientu mirëpo per shkak të dokumentacionit nuk ish dasht me egzistu kjo fjalia e dytë, me kerku ku 

me orientu rritjen, por me votu vetem rritjen e buxhetit, rritja eshte faktike. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit, ne rregull a keni diqka tjeter e qes ne votim 

Kush eshte per? 

A ka kunder? 



 

A ka Abstenim? 

Konstatoj qe me 18 vota per dhe me 7 vota kunder e kemi miratuar rritjen e buxhetit te vitit 2024. 

Jemi te pika e 3-të është marrja e vendimit për bartjen e te hyrave vetanake nga viti paraprak 2024 

në vitin fiskal 2025, është pika për të cilën diskutuam paraprakisht dhe prap e kaloj fjalën te 
drejtoresha për Buxhet dhe Financa zonja Dafina Cacaj. 

 

Dafina Cacaj 

Po tash po kërkojmë, mbartjen e mjeteve nga viti 2024, të cilat kanë mbetur te pa shpenzuara, duke 

përfshirë edhe tejkalimin që u votua më herët.  

Në total kemi për bartje 319.187 euro nga ato, 134.655 janë mbartje të cilat janë mbledh gjatë 

muajve të fundit nëntorit edhe dhjetorit, ndërsa tejkalimi është pjesa 184.532 euro ndërsa 1137 janë 

mbetje e vitit 2023 që duhet edhe ato ligjërisht të barten në vitin aktual, që të mund ti bejmë 

shpenzim në kategoritë e caktume, ndërsa në total, janë 320.324 euro e 76 cent për mbartje. 

Në këto kategori të cilat i kemi propozu 190.324 janë në mallra shërbime për obligimet ndaj 
kontratës që është për furnizim me drujë pelet edhe për nxejme, për sezonin dimor në arsim edhe 

disa obligime që dalin nga shëndetësia, për arsyet që ketë vit e kenë pak me telashe me i mbulu disa 

obligime se kanë pasur disa probleme me përmbarime.  

30.000 i kemi propozu në subvencione për shkak se kemi raste te semundjeve ma të shpeshta edhe 

po kemi kërkesat për shpenzime te vorrimeve dhe po menojm që nashta është ma e arsyeshme me 

kon në këtë kategori, sepse tani po kemi në fundvit telashe me shlyerjen e këtyre obligimeve edhe 

100.000 janë në projektin për zgjerimin e ndriçimit publik, ose në zgjerimin e rrjetit të, të rrymes në 

bjeshkin e Belegut është projekt ekzistues ne qershor te keti viti skadon deri tash kemi arritë me i 

pagu vetëm 100.000, 330.000 është komplet kontrata i kemi pas te planifikume edhe për ketë vit 

100.000, mirpo nuk kemi mrri mi bo pagesën derisa e kanë sjell faturën në konstatimin janë tërheqë 
mjetet për obligimet që i kem pasë ndaj vendimeve gjyqësore përmbarimore, për këtë arsye po 

kërkojmë që edhe njëherë me ja leoku ketë kod, edhe 100.000 që me mujt me ja pagu kompanisë te 

bashkangjitne i keni pasë dy kontratat ne imell, per shkakt se me I printu po oshtë, shumë e madhe 

nuk kam mundur edhe ata të drurëve edhe këta të zgjerimit të rrjetit në bjeshkën e Belegut keni 

mujt me i pa edhe me i analizu.  

Diçka tjetër nuk kam, nëse keni ju pyetje jam un edhe kryetari mundemi me u pergjigj, kerkoj falje. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë nga grupi i Aak-s Arian Dobraj.  

 
Arjan Dobraj 

 

Faleminderit kryesus, përshëndetje për te gjithë, përshëndetje kryetar, ne si grup i Aliancës e 

perkrahim këtë mbartje që është bërë, dhe sigurisht që jemi të kënaqur që te barturat, ose keto 

mjete financuara kanë shku në disa sfera me rëndësi, siç janë sfera e arsimit për shkak të obligimeve 

që kanë pasë për pagesën e peletit, dhe siç është sfera e shëndetësisë ose mjekësisë, sidomos tek 

pjesa kur tha drejtoresha që janë ndihmu disa persona, që kanë te bejne me semundje që të tjerat 

dojnë edhe shpenzime pak më të larta, falemnderit. 

 

Hajdar Sutaj 
Faleminderit po ashtu, nga Ldk-ja Hyri Dobrunaj. 

 

Hyri Dobrunaj 

Me qenese mjetet nuk janë të dedikuara për projekte kapitale asnjëra, janë krejt për borxhe, të vitit 

paraprak, viteve paraprake LDK-ja është kundër këtij. 

 

 



 

Hajdar Sutaj 

Nga grupi Vetëvendosjes, Faton Selmanaj.  

 

Faton Selmanaj 
Faleminderit kryesus edhe ne si grup mendojm që duhet të ishte një orientim tjetër për shembull te 

pjesa e elektrifikimit realisht këtu keni gabu edhe në terminologji, keni përdorur ndriçimi publik për 

bjeshkën do te thote eshte ne proces te elektrifikimit, elektrifikim edhe ndriqim dallojn, do te 

apstenojm edhe pse jemi pro ne veqanti te pikes se par por mendojm qe ka pasur projekte shumë 

më të rëndësishme që kishim mundur me I destinu shembull këto 2 vlera, shembull është rrjeti i 

ujësjellësit për fshatin Strells është kompetenc edhe e jona nuk mundemi me lënë anash që me 

thënë që është veq e kompanis, dhe mendojm dhe kish me qen shumë më ne rrregull qe kjo vler me 

shku aty dhe të ishte bërë një project ose të ishte bërë një investim aty sesa në elektrifikim për këtë 

arsye do te apstenojm për këtë pike. 

 
Hajdar Sutaj 

 

Zotri Mon keni diqka për të shtuar, atëher a ka dikush tjetër diqka Miftar Ahmetxhekaj pastaj Albesa 

Cacaj 

 

Miftar Ahmetxhekaj 

Faleminderit shumë kryesus, e nderuara drejtore mujin shtator nëse nuk gaboj gjatë aprovimit të 

projektbuxhetit jo vetëm unë po edhe koleget e mi kemi pasur një konstatim që e kemi vlerësuar që 

e keni një problem shumë të theksuar e ai është problemi ne planifikim. Unë jemi i vetëdijshëm se 

informatën për këto të hyra, për këto mjete ti nuk e ke te sakt, ish dashur ta kesh shumë më herët 
dhe ketë planifikim ish dashë ta bësh ne kohën kur eshte dashët të bëhet planifikimi për buxhet.  

Kontratën për lëndë djegëse, nëse nuk gabojmë, ke mujin tetor ne aprovimin e buxhetit e kem bërë 

në muajin shtator dhe tash me fal qe po e them kështu, tash te kujtohet që ti duhesh me kryrë 

detyrime edhe nga kush? nga te hyrat vetanike, nga taksat e qytetarëve që në kushte dhe rrethana 

normale edhe sipas pjesës morale edhe logjike, investimet që do duhet të kthehen në investime 

kapitale, dhe jo investimet që të kthehen ne konsum.  

Paranë, taksen e qytetareve, fitimin, po e tham kështu, pe i kthen ne konsum pe përkthen ne 

shpenzime për të cilat ti paraprakisht eshte dashur me planifiku unë jam i vetëdijshëm që duhet të 

ketë shpenzime për mallra e shërbime, absolut qe po por ti veç e ke planifikuar paraprakisht dhe 

ketu e kem dilemën dhe absolut jam kunder që taksa, e cilat do duhet te kthehet në investim për 
qytetarën te shkojnë ne kategorinë për shërbime dhe mallra.  

Unë kisha sugjeruar që këto investime, të pakten apo ne ujësjellëset për të cilat e tha edhe kolegu që 

kanë shumë probleme te theksume fshatrat e komunes se Deqanit pse jo të orientohen në një 

çerdhe të caktuar kaq, faleminderit shumë, po kunda jemi apsolut 

 

Hajdar Sutaj 

Albesa Cacaj 

 

Albesa Cacaj 

Atëherë përshëndetje për gjithë, njejti e mendoj dhe e arsyetoj edhe unë jam kunder këtij orientimi, 
për këto arsye, siq tha drejtoresha, nuk ka mjete tek mallrat e shërbimeve, mos ta harrojmë, të 

nderuar kolegë edhe të nderuar qytetarë që po na përcjallni, na e votojmë një buxhet për vitin e 

ardhshëm, pra kemi votuar buxhetin për 2025 në vlerë 14.400.935 euro, prej tyre, 2.650.000 janë 

mallra dhe shërbime, drejtoresha sapo u deklarua se nuk ka mjete në kodin "Mallra dhe Shërbime" 

pra, edhe të subvencionet që e paska klasifiku vlerën 30.000 euro edhe të subvencionet jan ndar për 

vitin 2025 350.000 euro, jemi kundër sepse këto te hyra moralisht, ndershmerisht, me punën e 

ndershme, eshte dasht që mu dedikohu projekte, siç është projekti i kanalizimit ka vite që nuk 



 

përfundon, i ujësjellësit, ka vite që si qytetarë te Deçanit kemi mungesë dhe nevojë për parqe që për 

fusha sportive kështu që nuk e di, nuk jemi kundër zhvillimit të bieshkve, por njëherë ta, ta 

rregullojmë rrafshin ku jetojmë e punojmë, pastaj dalim në bieshk faleminderit. 

 
Hajdar Sutaj 

Po patjetër Drejtoresha Dafina Cacaj e ka fjalën. 

 

Dafina Cacaj 

Faleminderit. Nuk ke ashtu fol për planifikim të buxhetit. Nuk thash që s'kom pare unë, en mallra 

dhe subvencione, mirpo kur bëhet planifikimi i buxhetit, bëhet një planifikim edhe për thyera. Të 

hyrave, p.sh. unë i kam pas vitin e kalumë gjashtdhjetë mijë subvencione. Në momentin që 

mbushtet ajo kur unë orientoj gjatë vitit mjete, unë atëherë nuk kam drejtë me çit pare mua aty. Kjo 

ke, jo sepse unë nuk kam pare me planifikim edhe te kontrata për pele dru, në tetor që oshtë ditë, 

na e kem pas planifikime planifiku me pavarësisht qartësimi ka telashe të veta që nuk kanë buxhet 
mjaftueshëm. Na munohemi, musën një organizat jemi edhe me e mbuluar obligimet e tyne. Mirpo, 

ja u spjegova që në fillim të vitit kemi pas disa telashe me përmbajrime. Nuk janë fatura të vjetra, 

nuk janë obligimet e vjetra. Janë obligimet të këtij viti, mirëpo që nuk kanë mujt mi pagu. Edhe për 

këtë arsye, përdhirësa ke mundësi ajo ende po u bo bartja, mi krypto obligimet që janë pak më të 

mëdhaja. Tjerat i kemi pak më të vogla, nuk është, munemi përballu, ah, masa naj naj. Për këta, jo. 

Planifikimi nuk ka të bëjë me bartjen ose me të hyrat. Planifikimi total është e tjetër gjuhë. Bartja e 

këtyra, orientimi ku i kemi ki nezëm buxhet. Masi e vazhdojmë kcy buxhetin, kqyr buxhetin nga të 

hyrat sa kemi pas, ça i limit sa kemi pas, unë ça kam drejt me qit pare. Jo ma shumë. 

 

Hajdar Sutaj 
Faleminderit shumë drejtoresh, a ka dikush tjetër që don me diskutu për këtë pikë rend dite, Vatan 

Istrefaj 

 

Vatan Istrefaj 

Faleminderit për fjalën kryesus, 

 

sa i perket kërkesës për bartjen e te hyrave vetanake nga viti paraprak ne vitin 2025 personalisht 

mendoj se është i gabueshëm apo është i detyrushem për ekzekutivin komunal, pasi që në shtator të 

vitit kaluar na kemi bërë miratimin e buxhetit për vitin 2025 po ndalem tek pika e parë për 

Drejtorinë e Arsimit aty ka qenë edhe planifikimi buxhetor për Drejtorinë e Arsimit, ku në mujin 
shtator apo tetor eshte shpallur tenderi për furnizim me drurë pelet dhe ngrohje qendrore për te 

gjitha shkollat.  

Herën e parë ka deshtuar ai tender, pastaj herën e dytë ka fituar kompania në fjalë domethënë që 

mjetet kanë qenë te zotuara por për të ja shpjeguar qytetarëve më thjeshtë dhe më saktë është se 

ato mjete i ka tërhekur permbarusi edhe tani nga te hyrat vetanake nga kjo bartje ne mundohemi që 

ti mbulojmë ato shpenzime. Për mendim temin është e gabueshme apo siç e thashë më herët, është 

diçka e detyrueshme se nuk keni pas zgjidhje tjeter e që u dashtë këto te hyra kjo bartje e te hyrave 

të shkojnë në projekte që janë me esenciale qoftë kanalizim qoft i ujesjellës për gjitha fshatrat që 

kanë mungesë, mos te cekim fshatra me emra e kështu me radhë, Faleminderit! 

 
Hajdar Sutaj 

Dikush tjetër? e çësim ne votim,  

Kush eshte për?  

A ka kundër?  

A ka apstenim?  

Konstatoj që me 3 vota apstenim me 7 vota kundër edhe me 15 vota për Kuvendi Komunal e ka 

miratuar, ka marrë vendim për bartjen e te hyrave vetanake për vitin 2025.  



 

Jemi te pika e katërt është shqyrtimi i raportit financiar për periudhën 1 janar 31 mars 2025 kryetar 

shihemi pastaj faleminderit shume, drejtoresh a ke diqka me thene, keshtu me falni keta kthehen 

pas gjys ore, ne lidhje me piken te cilen e thash drejtoresha per buxhet dhe financa Dafina Cacaj e ka 

fjalen. 
 

Dafina Cacaj 

Ne lidhje me raportin financiar janar-mars 2025 e keni te bashkangjitur edhe ne material na edhe 

kete vit e kemi sfiden e njejt me vitin e kaluar per shkak te disa vendimeve gjyqësore përmbarimore 

qe na kan marr mjetet me fillim vit edhe nuk eshte qe nuk kemi mundur me I be pagesat ose me I 

perfundu disa obligime te cilat I kemi pasur mirpo jan terhjekur nje pjes e madhe e mjeteve qe 

munden me na e veshtiresu ne vazhdimsi proceduren per pagesat qe kan me ardhe gjat vitit, mirpo 

per periudhen janar-mars jan te bashkangjitura këtu edhe pjesa e permbarimeve edhe pjesa e 

pagesave te cilat I kemi perfundu, jane pagesa prej muajit shtator mos me thene me heret qe nuk 

kam mundur me I perfundu per shkak se edhe vitin e kaluar e kemi pasur sfiden e njejt mirpo qe ne 
fillim te vitit kam mundur me I perfundu obligimet e vitit te kaluar dhe tash vazhdoj me obligimet e 

reja te cilat na vin, nuk kane qen aq shume sa pretendohet te jenë mirpo kam arritur me I perfundu 

nëse keni diqka me pyet mundem me u pergjigj sa jam un këtu. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë Arian Dobraj shefi i Grupit Aak-ës.  

 

Arjan Dobraj 

Faleminderit kryesus, te raporti i shpenzimeve ose raporti financiar për periudhën tremujore si grup i 

Aleancës ne parim jemi për, vetëm pata disa pyetje me shumë desha sqarime ne fakt, te pjesa e 
shpenzimeve të anëtarësimit është vlera 5.000 vetëm jam kurioz me ditë se për çka bëhet fjalë, 

ndërsa tek pjesa kur thotë nafta për ngrohje qendrore dhe derivatet për automjete deshta me pyet a 

janë shpenzimet të bartura apo janë shpenzimet e kësaj periudhe tremujore, si dhe te ndërtesat 

administrative dhe afariste bëhet fjalë për një shumë shumë të madhe që në 150.000 euro. Për çka 

bëhet fjalë? Falemnderit! 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë kështu, drejtoreshë a dëshiron me u përgjigjë, Dafina Cacaj e ka fjalën. 

 

Dafina Cacaj 
Po, te anëtarësimi është anëtarësimi vjetor që e kemi në Asociacion të komunave, e cila është 

vjetore tarifa 6.000 euro mirpo nuk e kam pagu vetem 5 mijë se nuk I kam pasur te gjitha te 

mirëmbajtja e ndërtesave është mirëmbajtja nuk po e di saktë a janë... se spo di a janë mjete që i 

kam pagu ne atë moment nga përmbarimi, mirpo... janë pjesa kur na i mirëmbajnë komunën 

mirëmbajtja e hapsirave publike që e kemi sikur pallati i kulturës, Komuna edhe palestra, qendra 

rinore, të gjitha ndërtesat që janë nën pronësin e komunës e pagujmë ndërmarrjen "Higjena" se nuk 

po e di per kend është pagesa edhe janë me dy kontrata e kam shpjeguar edhe në KPF që është 

mirëmbajtja për to se na nuk i kemi punëtorët, punëtorët të komunës, po janë punëtorët që 

kontraktohen përmes prokurimit. Mendoj që është kjo nuk jamë e sigurt që nuk kam bere ndonje 

pagesë tjeter për ndërtesa, mirëmbajtjen e ndërtesav perveq kesaj ka mujt me kan obligimet e 
mbledhura që edhe njeherë thashë që ato obligimet janë që nga shtatori e këndej si derivatet, si 

telefoni, çka do që është, janë të fundit te vitit edhe tremujorit të parë, që është dasht mi pagu. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit drejtoresh, nga Ldk-ja Hyri Dobrunaj 

 

 



 

Hyri Dobrunaj 

Shumë shkurt sa i përket buxhetit, shumë shkurt, me qenë se ky buxhet nuk ndryshon fare prej 

buxhetit të vitit kalum, mirëpo diçka që ka asht edhe më edhe më e keqe sesa vitet e kaluara për tre 

mujt e parë kemi pagu 2.9 milionë kontrata p-përmbarirmore me përmbarues vendime gjyqësore 
kem pagu 2.9 milionë, e 2.9 milionë ësht krejt buxheti për investime kapitale për një vit për 

komunën e Deçanit. Qytetarët e Deçanit nënkuptojnë që nuk kan me pas asnjë projekt kapital, asnjë 

investim për qytetart po nuk mungon lluksi i zyrtarëve komunal, asnjëherë nuk ka mungu krejt ato 

nga mallrat e shërbimeve, edhe këto-- ketë lluks e bëni duke i ua mohuar qytetarëve dhe mallrat e 

shërbimeve, duke i qu ato tek përmbaruesi, kshtu që shumë shkurt për ketë buxhet se nuk kemi qka 

me diskutu është buxheti ma i keq që i kemi mundur me pasë ndonjëher, shpenzimet njësoj 

 

Hajdar Sutaj 

Prej grupit të Vetëvendosjes, shefi i grupit Faton Selmanaj. 

 
Faton Selmanaj 

Faleminderit kryesus për dallim nga kolegu Dobraj, ne sjemi as për as kundër as nuk apstenojm 

veyëm e shqyrtojmë është fakt që duke fillu prej vendimeve gjyqësore përmbarimore janë rreth 3 

milion euro që janë marrë me përmbarues, pastaj shpenzimet në karburante, telefona, etj, etj. 

përbesë është shqetësuese qysh është tu shku ky trend i shpenzimeve nuk po du me komentu ma 

gjatë vetëm që nuk na ka mbetur gjë tjetër vetëm nëse i shpallim qytetarë nderi këta përmbarues. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë, Mon Selmanaj. 

 
Mon Selmanaj 

Faleminderit kryesus përshëndetje përgjithë, në tabelën tre të këti dokumenti, raporti i shpenzimeve 

sipas programeve dhe kodeve ekonomike me kodet ekonomike 3.1.1.2.3 dhe 3,1,1,2,4, në 

përshkrime thuhet: objektet kulturore dhe objektet sportive, ndërsa shpenzimet janë 302.156, për 

të parën dhe 100.000 për të dytin.  

Drejtoresha a mund të na shpjegoni për cilat objekte bëhet fjalë? në vendimet gjyqësore edhe këtë 

tremujor ka filluar që është më se keqti, pagesat sipas vendimeve gjyqësore për këta tremuj janë 

3.102.894 euro, ç'ka dëshmon një planifikim të keq të buxhetit për investimet dhe dëmi që 

shkaktohet buxhetit nga këto vendime përmbarimore. Me kodin ekonomik 13480 që përshkruhet 

shpenzimet e anëtarësimit  pagesat e këtij shpenzimi 5.000 euro, këta më duket që e elaborove pak 
më herët drejtoresh mirpo un e kam përgatitë më herët ndërsa në kodin ekonomik që përshkruan 

udhëtimet, akomodimet jashtë vendit, shumen e pagesave për këta tremuj është 10447 euro kodin 

me numrin 1.4.0.6.0 me përshkrimin: mirëmbajtje rutinore me shpenzim 80.507 euro, kisha pas 

dëshirë që ta njoftoni Kuvendin çka nënkupton kjo mirëmbajtje rutinore. Në këtë raport po ashtu 

ende na paraqiten shpenzimet për shërbime të veçanta, konsulent e kontraktor, nën programet për 

derivatat tani të ndara në shpenzime veq e veq për vetura, gjenerator, makineri e tjera jo sikur e 

kem pasë në raporte tjera tash këtu një përmirësim të vogël e ki bo, sepse tjerat kanë qenë të 

bashkëdyzuara si shuma.  

Të nderuar koleg, ky raport sikur raportet tjera paraprake i paraqitur në këtë formë, po na pa 

mundëson që në mënyrë më të detajuar ti parasqesim opinionet tona, këtu pos kodeve ekonomike 
nën programeve e shumave të shpenzuara, nuk kemi asnjë te dhënë tjetër që dëshmon shpenzimin 

e paras publike unë kisha pas dëshirë që për kësto çaste që i ngjita, drejtoresh, të na njoftoni, 

faleminderit. 

 

Hajdar Sutaj 

Drejtoresha Dafina Cacaj e ka fjalen. 

 



 

 

Dafina Cacaj 

Po, në lidhje me pyetjet që i parashtrove, objektet kulturor objekte sportive janë projekte kapitale të 

cilat veç janë në përfundim, janë shtëpizat te qendra rinore, që pagesa behët si objekt kulturor ose 
kodi qfare është që i përshtatet ose te shtëpia e Shkëlzen Haradinaj janë investime që janë tu 

vazhdu. Kanë të bëjnë me këto kode te investimeve kapitale, ndërsa te udhëtimet jashtë vendit, 

akomodimet janë pagesat te cilat zyrtarët janë kan jashtë vendit në fund vitit para..nga shtatori e 

kendej edhe që pagesat janë bërë kit vit.  

Ndërsa mirëmbajtja rutinore përfshin mirëmbajtjen e kamerave të qytetit, ndriçimin publik, 

mirëmbajtjen e ndërtesave e shumë kontrata tjera që janë përmes prokurimit dhe ne i pagujmë me 

kodin mirëmbajtje rutinore ose mirëmbajtje e ndërtesave, se cila i përshtatet ma shumë. 

 

Hajdar Sutaj 

Drejtoresh faleminderit shumë, Erdogan Dautaj e ka fjalen. 
 

Erdogan Dautaj 

Përshëndetje per te gjithë, drejtoresh a ka mundësi me na tregu ne këte vitë qysh mundemi me 

realizu planin e projekteve kapitale, ku përmbaruesi i ka marr mbi 3.000.000 euro e kanë nbetur vetë 

150.000 euro buxhet. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit, drejtoresha Dafina Cacaj e ka fjalën 

 

Dafina Cacaj 
Ne e kemi perfunduar nje pjes te pagesave ndaj operatoreve të cilet veq I kan pasur faturat gati dhe I 

kan marrur per pjeset qe I kan perfunduar punët ata tani vazhdojn me punë dhe faturojn ne 

momenti qe I kemi mjetet ne I paguajm mirpo nuk I kan marrur 3.000.000 te gjitha ne kapitale, 

domethan ne kapitale janë marrur 1.700.000 deri tash qe nuk eshte qe nuk I kemi vetem 150.000 

euro fiks si po thua ti, kemi mjete te zotume edhe me urdherblerje qe janë per kompanit që kan me 

u pagu 3.500.000 ka qenë planifikimi per kapitale, nuk po them qe jemi ne ditet me te mira por nuk 

eshte qe jemi bash ashtu qysh po na paraqitni, qe ne mundemi me bo zgjidhje dhe qe mundemi me I 

be pagesat 

 

Hajdar Sutaj 
Faleminderit shumë Miftar Ahmetxhekaj, Ariani, Vatani, Miftari e ka fjalen fillimisht.. jo me falë 

Miftar vazhdo 

 

Miftar Ahmetxhekaj 

Faleminderit shumë! A mundem… Drejtoreshë, sadoqë një duhet ta kem qartë, jo në secilin rast ne 
duhet te dakordohemi, per shkak se edhe jemi te ndyshum edhe përfaqësojm subjekte të ndryshme. 

E dyta, sa do qe mundohesh te afrosh argumente jo në secilin rast ne duhet të besojmë edhe kjo 

duhet të jetë e qartë, a ka shpenzime për vlerësimin tonë, që janë shpenzime të pakontrollume dhe 

të tepërta absolut që ne e mbajmë këtë qendrim dhe eshte në të drejtën tonë veç një argument 

shumë i thjeshtë ne jemi në tremujorin e parë, vlera e shpenzimeve të buxhetit është 6 pikë diqka që 
I bie, është afër gjysma e buxhetit prej 13 pikë diqka milion që ka shpenzime të paarsyeshëm, për 

vlerësimin tonë prap mendojmë që ka unë edhe në seancat e kaluara kam bërë një pyetje e di që 

shpesh s'po tham që po mshefeni, po po argumentoni që përmbarusi... mjetet kryesor po i merr nga 

kontratat që janë sipas pasojë kontratav kolektive, a kish pas mundësi në raport të tjera, të paktën ta 

definioni ato janë dy kontrata, shëndetësia dhe arsim dhe ne ta kemi ma qartë dhe ne ti kemi 

argumente nifar forme në dorën tonë po du me than që mos tu sulmojm, por supozoj kotë aty ku ju 

nuk keni pas mundësi të ndryshoni. Unë jam munduar disa.. edhe pse nuk jam shumë idhtar I 



 

shifrave, po ma shumë flas për fenomene, po ka shpenzimet që për shembull është mbi afër 10.000 

euro shpenzime te Akomodimit Jashtë Vendit a mundemi me ditë cili është rezultati i ketyre 

vizitave? e di që na keni thanë disa seanca që keni mi prit ne ende nuk i kemi pare. Një qe mua me 

ka bere pershtypje shtesa për vëllimin e punës nëse unë e kuptoj, jan zakonisht kur punohet jashtë 
orarit të punës për cilat raste bëhet fjalë nëse jan zyrtar të... punesuar për.. cilat raste ka pas nevojë 

me punu jashtë orarit punës transfere sociale veç e kuptum, shërbimet veçanta I ki tri lloj shërbimi. I 

ki shërbime këshilluese profesionale, afër 30.000 euro. I ki shërbime kontraktuale të tjera, për të 

cilat veç fole, shërbime rezidenciale, me gjasë këto sherbime afër 50.000 euro të... Shtëpia e... 

telefoni mobile, 22.000 euro e kemi potencu edhe niher drejtore e ndërume në kohën e sotit, kur ka 

komunikime, email, WhatsApp, ku ta di unë, pse duhet tan ky shpenzim? unë e di që tash  sigurisht 

do të aryetosh me borxhet e kalume, po për vlerësimin tonë, në kohën në për të cilën jetojmë dhe 

punojmë, të paguesh telefon mobil, 20.000-22.000 euro, edhe pas parasysh buxhetin e varfër që e 

ka komuna e Deqanit, për mendimin tim ësht i tepërt. Ketë te fundi që edhe unë e pata ni dilem te 

objektet kulturor, që është vlera 300.000 euro, e qartësove edhe pse nuk pajtohem personalisht me 
ato investime megjithate... u tha, kështu që më shumë për ket faza nuk kam, po jau lë kolegëve tjerë 

falemnderit shumë.  

 

 

Hajdar Sutaj 

Drejtoreshë, a don me diskutu, Dafina Cacaj e ka fjalën. 

 

Dafina Cacaj 

Te mjetet që merren me permbarim edhe të cilat mundemi me i specifiku, osht pak e vështirë për 

shkak se edhe neve në sistem nuk po na dalin qëllimi për qfar janë marrë mirëpo del vetëm avokati 
ose vetëm përmbarusi që ka me i tërheq, jo emri i kompanisë ose emri I msusave ose kushdo qoftë.  

Ne e kemi vlerësu deri tashë se shumica jonë kon prej kontratës kolektive që janë dal. Nuk po tham 

që janë krejt kemi edhe obligime kontraktuale të cilat i kemi pas mirëpo pas një vendimit që e ka 

marrë ministri më në paga dhe nuk kanë marrë mjete ka qenë në ndalume me urdhër të ministrit, që 

mos mu marrë në kategorinë e pagave mjete që i përkasin as kontratës kolektive, për shkak që tani 

po kanë probleme gjatë vitit edhe për mss me pas nevojat tani me ndihmu komuna, kategori tjera 

nuk i nimojnë, në paga jan të detyrum edhe ket vit, na për këtë arsye kemi, në kategori tjera, ma 

shumë theksume edhe tërheqjen e mjeteve, se në kategorinë e pagave nuk kanë marrë. Nuk e di a 

munem t'i specifikoj përpos avokatit, që në cilat, qysh i kanë marrë. Unë në fund vitit i terheki 

mjete.. ato land komplet prej thesarit që i marrë, për shkak edhe të auditorit që duhet kur të lyp 
landën me e pasë për qfar janë marr ato para kur në fund vitit që ti specifikojmë, unë mundem me ja 

ofru gjatë periudhav çdo tremuj, nuk e di a munem i terheq që me mujt me, me ditë edhe unë për 

qfar jan marrur amo avokati normal që e dinë edhe lista kur na vjen në email por jo tana here 

merren sipas listës që na vjen, se lista munen qysh të kem mjete i marrim disa njëherë disa njëherë 

nuk jam e sigurtë në të cilat janë marë dhe cilat janë kan nbetur ndërsa për pagesat për vëllim të 

punës po janë pagesat të cilët zyrtarët që janë në akt emërim, i kanë marrë përmes listës së pagave 

për punë shtesë të cilat i kanë bo përpos detyrës së vet zyrtare. Kemi zyrtar që ka vendim për punë 

shtesë ni punë tjeter qe e kryen per shembull zyrtari i Barazisë Ligjore nuk është më, është e 

autorizuar edhe dikush tjetër me e kry punën e tij që e ka një punë primare, ajo është dytësore kan 

qenë për shembull komisioni që janë mar me performancën komunale ju ka taku një pjesë që me 
mujt me marrë për një muaj ose dy muaj si punë shtesë që e kanë kry përpos punës tyre zyrtare 

edhe punë tjera që nuk i di saktë unë tash përmendsh. Ndërsa, uh, te kontratat që i specifikove janë 

qato, uh, disa janë kontrata në vepër, disa janë pagesat që janë bo për komisione dhe disa të tjera 

pjesa rezidenciale. Tjetër do nuk po di, uh, telefonia mobile, uh, e kam edhe une këtu nje email unë 

nuk e di saktë 1.000 e diçka eshte  fatura mujore që na vjen janë 130 punëtorë me se paku se di 

saktë sa janë që ju shkojnë nën mujt ka katër euro, ajo faturohet dhe drejtorat që i kanë me ofertën 

roaming. Kjo është fatur që vjen për çdo muj unë nuk kam mundur ju tregova me e paguar, jo që po 



 

m'vjen mu përsërit edhe vitin e kaluar e di që kom pas teloshën e njejte. 42.000 euro u kanë vlera që 

unë nuk e kom pagu prej fillimit e kam pagu vitin e kaluar, Fillimvetë, dhe tani u përcjellë në çdo 

tremujor ketë vit unë e kom bo pagesën, uh, prej qershorit ose kur nuk kom muj vjet me bo pagesën 

deri.. në shkurt e kom bo pagesën e përbashket, që i ka ra qajo vlerë e kom edhe pagesën në 
momentin që dyshoni  ose menoni qe na jemi duke shpenzu aq shumë telefoni mobile, mundi me 

ardh me pa veç e bon kërkesën ose pa kërkesë vjen tek unë në zyrë e e shohim pagesën bashkë edhe 

është në çdo pageç, e bashkangjitne, secili sa ka shpenzue edhe ati që I kan shku 4 euro edhe ato që 

janë shpenzu me, me ofertë. Është marrëveshja që e kemi me Valen, na munon edhe me shku tut, 

por òshtë kontrata që unë e kom gjet, kur ju kom ardh, ka qenë, uh, e bume. Hala nuk ka cka du që 

me i shqyrtu tonja me vazhdu me ato oferta ose tjera. Në momentin që skadondo na munen me 

rishqyrtu, nuk kam di çka tjetër. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë, Arian Dobraj e ka fjalen shef I grupit të Aleances per Ardhmërin e Kosoves.   
 

 

Arjan Dobraj 

Faleminderit, kryesus, me qenë se zoti Selmanaj më përmendi emrin, jo po mbiermin edhe unë po ia 

kthej këtij që edhe ne nuk jemi si ata për faktin që po mundohen me e vu në kontekst negativ, e 

pamë edhe te rasti I të hyrave vetanake, kur ai dhe kolegët nga opozita tentuan me vu një kontekst 

negativ të rritjen e të hyrave, duke…me qenë se jami para kamerave, duke tentu me hedhë hi para 
syve të qytetarëve të komunës së Deçanit, duket tentu që me e hedh në atë kontekst negativ, që 

demek nuk është diçka pozitive për komunën tonë dhe e dyta se gjithmonë po kapen te pjesa 

përmbaruesit ne e thamë, se na sqaroj edhe drejtoresha që disa borxhe që janë paguar janë prej 
periudhës shtator deri me tani këta gjithmonë po tentojnë me e kap ose me u kap te pjesa 

përmbaruesit ne shpesh herë kemi diskutu që përmbaruesi nuk është ni person me të cilin mundesh 

mu merr me to gjatë ose mundesh me diskutu ose me debatu ose me i thanë jo mos na merr kaq ose 

mos na merr naj kaq vitin tjetër se këtë vit. Domethënë, kjo çka thonë këta është diçka që nuk ka 

nuk ka ni bazë as morale as ligjore. Kështu që zoti Selmanej, as na nuk jemi si ju, as mundem me 

qenë si ju, sepse ne po mendojm për të mirën e përbashket diçka që për ju është negative, sepse 

negative është edhe vendimi që ka marr Ministria, e qeveris aktuale qe I perkisni edhe ju që po e 

përdorni vazhdimisht, po e përdorni vazhdimisht me qenë se je me dhënë pak zgjedhje lokale, sepse 

ajo i ka vu para ni aktit te kryer, komuna që mi pagu kontratat kolektive apo ato qka rrjedhin para 

asaj kontrate kolektive. Kështu që ju e baishi me shnet edhe ka me mbet ne histori që ju keni bo kete 
gabim që ja keni hedh komunave kete pjes me e kry ne vend që ta kryj ministria përgjegjëse. 

Falemnderit!  

 

 

Hajdar Sutaj 

Ke bo një fjalim për duartrokitje, Albesa Cacaj është lajmëruar për fjalë, Albesa, Vatani, Syla, Orgesi.. 

Vatan a po fol.. qe Albesa e murr fjalën, Vatan Istrefaj e ka fjalën 

 

Vatan Istrefaj 

Faleminderit për fjalën, kryesus pasi që jem tek raporti financiar për periudhën janar-mars nuk është 
mirë që... a mundem me vazhdu? 

 

Hajdar Sutaj 

Po, po.  

 

 

 



 

Vatan Istrefaj 

Pasi jem duke diskutuar rreth raportit financiar, çdokush këtu prej kolegëve mundet e ka drejtën e 

vet te flas por nuk është mirë që nganjeher edhe krimin membrojit nuk dua të ceki  emra por... ne 

jepim mendimet tona dhe ato mendime që jepin janë fjalë që mundemi me ju ndejt mas edhe 
njëqind vjet sepse diçka e shkruame. Kështu që, unë nuk e di, nëse ish kan kryetari këtu, ku ti sheh 

që për shembull për këtë periudhë tremujore përmbaruesi ka marrë rreth 3.000.000 që rreth 

periudhës tjetër që mbesin 9 muaj në këtë vit, mundet mi marrë përmbaruese nja 3 a 4 miliona tjera 

ku po mbesin investimet kapitale, a ndihet mirë shpirtnisht edhe moralisht keshtu, po kryetari pat 

punë zakonisht edhe dulë bashke me drejtorin e shërbimeve publike po nuk janë tema që munden 

me na ik neve këtu, pasi që ni gabim që persëritet disa here mundet me qenë gabim i qëllimshëm, 

sepse kur e ke marrë mandatin ka pasur vendime përmbarimore, por ndoshta kanë qenë me të 

pakta si në këtë formë e tash në përfundim këto vetëm janë rritur. Kështu që gabimi është i 

qëllimshëm, sepse është i persëritshëm po vazhdojme me udhëtime zyrtare janë mbi 10.000 euro 

shumë rregull, nuk kem diçka kundër, po a ka mundësi na kalxu drejtoresha, pasi që kryetari nuk 
eshtë këtu, cili është impakti i ketyre për komunën tonë nëse është pozitiv, atëhere jemi shumë 

rregull pastaj tek... e shoh vetem te ni kod buxhetor kompjuter 8.500 euro, e që ky kod është kod 

shpesh i përsëritur ku po shkojnë këta kompjuter?  

Pastaj tek telefonia mobile u cek po qfar eshte më interesantë eshtë te drekat zyrtare dhe, dhe pi jo 

zyrtare, pra janë me kode buxhetore të ndara, e zakonisht...behet njefar forme kamuflimi qe nese I 

mbledhim jan diku mbi 50.000 euro atëher kusht eshte këtu fajtori dhe kush eshte gabim qe po I flet 

keto shifra, nese del dikush me I mbrojt per mendim timin eshte shum gabim, faleminderit shumë. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit Vatan, drejtoresh a deshiron me u pergjigj, drejtoresha Dafina Cacaj e ka fjalen. 
 

Dafina Cacaj 

Te udhetimet zyrtare un nuk mundem me dhene pergjigje se un jam pergjegjse me bere pagesen 

edhe kryetari kur te eshte ne asamble mundemi mi bere pytjen dhe besoj aj e ka pegjigjen, te 

kompjuterat na ne vitin e kaluar I kemi pasur dy ttender qe jemi fornizu me kompjutera njeri ka 

kushtu 35.000 euro komplet qe jan funrizuar zyrtart heren tjeter ka qen 16.000 per disa tjer qe jan 

furnizuar nuk eshte kompetenc e jona me na frunizu me kompjutera nuk po di sa herë e ke parë 

edhe eshte kompetenc e AQP-s.. jo nuk kam pasur kerkes nga ju te telefonia mobile e diskutova 

dreka ushqimi dhe pijet jan te ndara per kete arsye edhe paguhen te ndara ushqim dhe pije jan 

bifeja jau kam spjeguar dhe te shtepia residenciale furnizimi me ushqim te cilet e kan ata edhe te 
drekat zyrtare kod I veqant te cilat I pagujm nuk po sho diqka te paqart pagesat un jam mundur mi 

perfundu qe mos me I mbet obligim ndokujt kaq  

 

Hajdar Sutaj 

Realisht pas Vatanit ka qenë e lajmëruar Albesa, Syla dhe Orgesi dhe keni mundur me vazhdu sipas.. 

Albesa 

 

 

Albesa Cacaj 

Atëhere, përshendetje edhe njeher unë nuk do të lshohem në shpenzimet ose kodet veç e veç, veçse 
i thanë parafolsit edhe besoj që jemi bërë të mërzitshëm tu i persërit çdo tre muj, çdo gjashtë muj, 

çdo nëntë muj edhe çdo një vjet.  

Të njëjtat fjalë, të njëjtat gjykime, të njëjtat argumente cilat ne i gjejmë në raport nuk i shpikim e nuk 

i shfaqim nga dëshira jonë, sepse përkundër krejt mospajtimev, jetojm këtu edhe përballlemi me 

realitetin, ësht fakt që nëse nuk e kujton ia rikujtoj drejtoreshës për Financa, e cila ësht zotëru këtu 

në Kuvend publikisht, që do mundohet dhe do ndërmarrë veprime që të përmirësojë procesin e 

raportimit dhe procesin e shpenzimit të parasë publike këtë e ka thënë kur u diskutu Raporti i 



 

Auditorit të Jashtëm.  

E nderuara drejtoreshë, besoj që je e vetëdijshme plotësisht, i njëjti opinion i kualifikimit pret edhe 

këtë vit mbi bazën e këtyre shpenzimeve që ti, ti, më fal ti.. ekzekutivi, ekzekutivi i përsërit muj pas 

muj, tre mujor, gjashtë mujor, një vjet pra janë, janë shpenzime që përsëriten edhe nuk e kini 
vullnetin për mu përmirësu, pyetja veç ni pyetje e kam rreth gjithë kesaj në tre mujorin e parë janë 

shpenzu rreth 6.000.000 euro të planifikuara për buxhetin e vitit 2025. Si e parasheh ose e llogarit 

situaten që ki me mujt me ja dal edhe 9 muaj tjerë? Tu e marrë parasysh faktin që e theksove vetë 

në muajt e fundit të vitit të kalum u dashë që Ministria me ti qitë paret për mi ekzekutu te pagat dhe 

meditjet edhe mos me harru faktin se na e kemi frikën se parja osht e qytetarit e kemi frikën që 

përsëritet e njëjta situate tu e marr parasysh se vitin e kalum me rreth 8.000.000 i ka marrë 

përmbarusi nga buxheti 13.000.000 sa i ka pasë në 2024 faleminderit. 

 

Hajdart Sutaj 

Po, drejtoresha për Buxhet e Financa e ka fjalën Dafina Cacaj 
 

Dafina Cacaj 

Vitin e kalum reaporti I auditorit un I kom pas 5 rekomandime te implementuara kete vit po e presim 

tani folim dhe e shohim a jemi me keq a me mir dhe a jemi duke e mbajt fjalen ndersa qysh kena me 

ja dal deri ne fund te vitit ja dalim qysh ja kemi dal vitin e kaluar po them as un spo them qe jemi qaq 

mir se mir kish me qen mi pas edhe un mjetet edhe me I be pagesat edhe nuk kisha nevoj me I bart 

obligimet per vitin tjeter mirpo edhe diqka qe na ka ra hise jo veq neve po krejt ne kosov bile ka 

komuna qe jan edhe me keq vitin e kalum ka pas komun qe ne shtator nuk kan pasur mjete me I qit 

pagat e tyre nuk eshte vetem faji I komunave ne e kemi thene edhe me heret ministri e ka nje te 

drejt qe mundet me jau bo komunav me rata mi pagu edhe obligimet gjyqesore Albesa kam qef me 
më degju edhe kete drejt nuk na ka mundesu na e ka mundesu vetem ne vitin 2022 pasi qe e kam 

bere nje kerkes mirpo e kam bere edhe vitin e kaluar mirpo nuk na eshte mundesuar qe ne me mujt 

me pagu me rata kete pjesën e jo vendimeve gjyqësore qe I takojn shujtave po kontrates kolegtive 

per shkak qe e kemi pasur nje obligim pak me te madh dhe tash aj obligim ka perfundu kete vit un 

nuk besoj qe kemi me pasur problem me permbarime dhe po shpresoj qe ko me ja dal si ja kam 

dalur vitin e kaluar nuk eshte qe kemi qen me se miri por kemi mundur me dal mir edhe ne fund pa 

obligime shum te mdhaja faleminderit. 

 

Hajdar Sutaj 

Drejtoreshë të falenderoj shumë, Sylë Balaj e ka fjalën 
 

Syl Balaj 

Atëherë përshëndetje përgjithë pasi që shumicën i cekën kolegët, unë kam vetëm një pyetje për 

drejtoreshen e Shëndetësisë, përbaruesi vetëm në drejtorinë e Shëndetësisë ka marrë mbi 365.000 

euro drejtoresh nëse përbaruesi nuk i kish marë këto të holla për qfar I ke pasur të destinume. 

 

Hajdar Sutaj 

Drejtoresha e Shëndetësisë Agnesa Vokshi e ka fjalën, mos u shqetëso fare 

 

Agnesa Vokshi 
Falemnderit koleg i nderuari koleg tjetër e dëgjova pyetjen nuk është e nevojshme ti përsërit e 

fillimisht du me sqaru që Shëndetësia ose Qendra Kryesore Mjekësise Familjare e ka një grant 

specifik dhe ato çka përmbarusi ka marrë nuk kanë qenë borxhet e shëndetësisë po du me ritheksu 

domethënë nuk kanë qenë borxhet e shëndetësisë.  

Na e kemi pas një.. të destinume për një projekt kapital e fakt që veç u shprehej edhe ai e kemi 

pretenduar që laboratori me qenë i sofistikuar me aparaturn ma moderne që e ka naj komunë po 



 

faktikisht veç na i ka marrë përmbaruesi, ndërsa pjesa tjetër është e mallra shërbime që na i kemi 

pas për me ja u pagu borxhet operatoreve që na kemi kontratë me ta faleminderit shum, Syl. 

 

Hajdart Sutaj 
Faleminderit shumë drejtoreshë, Orges Tafilaj e ka fjalën. 

 

Orges Tafilaj 

Faleminderit kryesus, realisht nuk e pata ndërmend me marrë fjalën por më (….) shefi i grupit të 
Aleancës e fillimisht shoku Arian të ftojë të jesh i vëmendshëm, ashtu siç raporti financiar nuk 

votohet nuk miratohet, po vetëm shqyrtohet te njëjtë kohë, mos te dezinformosh në lidhje me ato 

që the. E para neve si grup të gjithë jemi të Deqanit dhe na ka gëzu fakti i rritjes së buxhetit, urojmë 

të rritet edhe më shumë dhe për këtë arsye kemi votu si grupe për, nuk kemi votu kundër, nuk kemi 

abstenu! 

Te pika e katër, përkatësisht e tretë e rendit të ditës. Ne, abstenuam për vetë faktin se u pajtuam për 
një destinim, por jo për dy destinime tjera, mund të kemi mendim të ndryshëm, ne mendojmë që 

ato mjete duhet të shkojnë dikur tjetër dhe ky ishte mendimi jonë në lidhje me përmbarimet nuk 

është çështja e vetëm kontratës kolektive është çështje e përmbarimeve të kontratave që 

nënshkruhen pa qenë mjetet jo me planifikimin e duhur dhe jemi sot këtu ku jemi nëse e shohim 

vetem prej raportit financiar që na ka ardh sot te shpenzimet komunale buxheti ka qenë 250.000. 

Janë shpenzu 184.730 veç për tre muaj domethënë rrjedhimisht kemi me ardhë në fund që prap 

kanë me na u bartë obligime qofshin bllok qofshin tjera kanë me na u bartë për vitin tjetër edhe vitin 

tjetër kushdo që është prej neve kushdo që vjen i ri ka mu ballafaqu me të njejtat shifra, ndërkohë 

për qeverinë atje besoj që e kemi përfaqësus të dy partitë edhe nuk besoj që është mirë me marrë 

na barrën me diskutu qështjët e të tyre faleminderit. 
 

Hajdar Sutaj 

Orges, sido që të jete, e falenderojm qeverin qe po na perkrah, Florim Mataj pastaj Faton Selmanaj. 

 

Florim Mataj 

Përshëndetje koleg un dashta me u nderlidh pak ne lidhje me permbarimet qe po diskutohen po 

ngritet edhe nga koleget edhe nga gjith ne un kam qen ndoshta gjithmon kunder asaj qe te behet nje 

planifikim qe te ikim nga taksat shpenzimet te permbarusi un jam I vetedishum qe ne komunen tone 

kand ndodh dhjetra projekte dhe ato pare kan shkuar ne projekte dhe kur te themi permbarim te 

gjith ta ngritim dhe ta jepim arsyeshmerin ndoshta kisha kerkuar nga drejtoresha e financav qe te jet 
me e kjart herav te tjera te thuhet ne filon projektin jan marrur parat dhe nje pjes e madhe e atyre 

permbarimeve e dim te gjithe qe eshte nje kontrat kolegtive qe nuk eshte faji I komunav 

padrejtesisht eshte nje barr qe ju ka bart komunave un nuk isha pajtuar me ate kur thuhet 

permbarimi se permbarimi shumica e atyre parave kan shkuar ne projekte qe kan ndodhur ne 

komunen tone dhe jan projekte te shumta qe jan duke ndodhur ne komun dhe kur thuhet ajo fjalia 

qa ne nuk do te kemi pjekte tona unë shpresoj qe ne deqan jemi te gjithë dhe I shohim projkete qe 

janë duke ndodhur ne komunen tonë kaq kisha. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit kolegë Florim, faleminderit shumë Faton Selmanaj e ka kërkuar fjalën edhe ju kisha 
lutur të keni durim dhe ti dëgjojm kolegët kur te diskutojn 

 

Faton Selmanaj 

Faleminderit kryesus kolegu Arian u nxitua unë vetëm e përmirësova nuk e di qfar pat qe u nxitua 

ashtu veçse po du me ja rikujtu që në zgjedhje jemi pas 6 muajsh dhe kur kthehemi ne bazë atje 

secili kemi me marrë vlerësim pastaj keshtu qe mbetet te shihet ajo punë kush, qysh ka punuar 

faleminderit 



 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit edhe juve, kolegë. E konstatoj që e kemi shtjerrë debatin për sa i përket kësaj pike. 

Drejtoreshë, të falënderoj për sqarimet. 
Miftar ke folur, Albesa po me thotë nuk po e rrespekton rregulloren ,shkojmë te pika e pestë është 

shfuqizimi i vendimit 01 numër 2-5 datë 28.02.2018 për hapin e rrugës së re që lidh rrugën Him 

Mushkolaj-Haxhi Mushkolaj në qytetin e Deçanit. Drejtor Ramë, a ki diçka me na thënë për fillim?  

Drejtori i Urbanizmit Ramë Melaj e ka fjalen në lidhje me pikën e pestë qe ne renditjen e juaj e keni 

pika e 6-të por qe ne fakt tash eshte pika e 5-të e diskutimit, drejtor Ramë Melaj fjala për ju. 

 

Ramë Melaj 

Kryesus faleminderit përshëndetje për të gjithë, këtu si pikë është për tu shfuqizuar një vendim i cili 

është aprovue 28.02.2018 vendim I cili eshte marre për hapjen e një rruge të re, e kjo rrugë ka të 

bëjë lidhjen e dy rrugve, Him Mushkolaj dhe Haxhi Mushkolaj.  
Për shfuqizim është një arsye e vetme e cila ka të bëjë me buxhetin nuk ka buxhet sepse kalon për 

pronat private duhet me shpronsu pronen private per këtë arsye kemi ardhë në situatë që kjo rrugë 

te mbetet për njëherë tjetër dhe të shfuqizohet ky vendim, që nëse kem buxhet një herë tjetër 

mund të marrim vendim prapë për të hapur atë rrugë me i lidhtë dy rrugëve ndermjet veti, qëllimi i 

kësaj është për shkak mungesës buxhetit duhet ky vendim të shfuqizohet kurgjo diqka tjeter nuk ka. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë, shefi I grupit të Aak-së Aridan Dobraj.. Florim Mataj 

Florim Mataj 

Cili është impakti I asaj rruge a eshte me lëvërdi qe duhet ajo rrugë te ndertohet apo ta shfuqizojm 
ate vendim kaq kisha. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit drejtor Ramë vetëm prit me marr fjalën, drejtori Ramë Melaj e ka fjalën. 

 

Ramë Melaj 

Çdo rrugë që hapet është e mirëseardhur sepse bëhët zhvillim, por kur nuk e ke buxhetin atëherë 

sido me përfundu atë punë pa buxhet. 

 

Hajdar Sutaj 
Faleminderit shumë grupi i Ldk-së në emër te grupit shefja e grupit zonja Hyri Dobrunaj 

 

Hyri Dobrunaj 

Vendimi për këtë rrugë është vendim kogja i vjetër, është I vitit 2018. Drejtor a ka rrugë tjera të 

planifikume në komunën e Deçanit? edhe në qoftë se për shkak të buxhetit kjo rrugë duhet me u… 
ky vendim me u shfuqizu a duhet edhe të tjerat automatikisht gjitha? Apo nuk është e sinqertë kjo, 

ky farë arsyetimi se nuk po e kam të qartë faleminderit. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit zonja Dobrunaj atëher drejtor Ramë, drejtori Ramë Melaj e ka fjalën. 
 

Ramë Melaj 

Sipas planeve komunale që kemi plot rrugë tjera ka për mu hapë edhe plot rrugë nuk kemi hapë për 

shkak të mungesës së buxhetit do të thotë në momentin kur kem buxhet, mundem çdo rrugë që kem 

planifiku mund ta hapim nuk kemi pas vendime për të tjera jo vetëm për këtë kemi, me plan 

rregullativ ka plot rrugë të reja por në munges të buxhetit nuk kemi mundur me i hap. 

 



 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë nga grupi i Vetvendosjes Orges Tafilaj e ka fjalën. 

 

Orges Tafilaj 
Faleminderit  kryesus, drejtor për ne që jemi në ketë legjislaturë dhe nuk kemi qenë në legjislaturën 

paraprake, cili ka qenë qëllimi i hapjes së asaj rruge? Ka qenë afarist, familjar, çfarë do që ka qenë 

edhe e dyta arsyeja e vetme është buxheti, mungesa e buxhetit për kompensim pronarëve individual 

apo ka edhe ndonjë arsye tjetër faleminderit. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit Orges, Drejtori Ramë Melaj e ka fjalën. 

 

Ramë Melaj 

Mund te themë që është e rëndësishme sepse është në zonën urbane dhe i lidhë dy rrugë është 
rruga që e ceka më parë Him Mushkolaj dhe Haxhi Mushkolaj edhe kalon krejt nëpër pronat private 

është zhvillim i zonës urbane, po që thashë edhe ma herët në munges buxheti duhet kjo të shtyhet 

më tutje kur kem buxhet mundet te merret vendimi tjetër edhe mund të hapet. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë drejtor, Mon Selmanaj e ka fjalën. 

 

Mon Selmanaj 

Zoti kryesus unë edhe atëherë kur është marrë ky vendim kam qenë pjesë e Kuvendit dhe kam qenë 

kundra këtij vendimi sepse nuk i ka kaluar atëherë nuk i ka kalu procedurat prandaj, e mbështes këtë 
vendim që sot ne do ta marrim 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë Erdogan Dautaj e ka fjalën. 

 

Erdogan Dautaj 

Kryesus unë propozoj me e shty këtë shfuqizim për arsye se në këtë rrugë është.. kur është parapar 

kjo rrugë është edhe kanalizimi i ujrave të zeza edhe gjithë pronarët që e kanë leju kanalizimin ujrave 

të zeza kanë marrë premtim që do të shtrohet rruga edhe unë propozoj me e shty. 

 
Hajdar Sutaj 

Faleminderit Erdogan, Kryetari i komunës  Bashkim Ramosaj e ka kërkuar fjalën dhe e kish lut regjin 

me ndez mikrofonin. 

 

Bashkim Ramosaj 

Unë së pari po du me qenë teper objektiv kur diskutohet kjo pike e rendit të ditës nuk ish dasht që 

me pas njerëz ose palë të interesit me sallë për shkak që me na lën me vendos objektivisht. 

Storia shkurtimisht e kësaj rruge është një vendim që është marrë ne vitin 2016 e cila ka të bëjë me 

kanalizimin në atë pjesë ku është (…..) këtyre pronave dhe njëkohsisht pala që është numër më së 
shumti është prezent në sall 
dhe eshte bere një propozim që në raport me damin që shkaktohet me e kompenzu n'rast me një 

interes që e ka pas po ashtu subjektiv krejt veti dhe mandej nuk kemi mujt me... realizuar këtë 

qëllim, për shkak të shumë mungesave procedurale për shkak të ligjeve që janë në fuqi që ne duhet 

të jemi të obliguar për ti zbatuar.  

Në 2018 është marrë ky vendim me qëllimin e mirë që kjo rrugë me u hap dhe me u bë një kod 

buxhetor mirëpo që nuk kemi has në mirkuptimin edhe të njerzve që janë... në megj ose që janë 

fqinj me palën në interes në ndërkohë ne kemi zhvillu një procedurë tjetër ku pala për interesin e 



 

dytë e ka realizu këtë qëllimin e vet, kundrejt... ni procedurë administrative, bazu edhe në ligje edhe 

në procedura krejtligjore ku kemi marre vlerësimin e organeve mbikëqyrëse që e monitorojn punën 

tonë si institucion. Në ndërkohë është shumë fakt që është bërë një veprim që u përmend kanalizimi 

e që ka shkaktuar një dëm tek këta pronarë, dhe unë ndoshta në... këtë dinamikën e punëve që i 
kam edhe ju kam thene palëve mundemi me u drejtu në gjykatë për çdo pakënaqësi që e keni.  

Tani cili është opsioni kur pala drejtohet në gjykatë karshi një vendimi ne mundemi me bo 

shpenzime koti por pala nuk fiton prapë se prapë... fiton e drejta, përcaktuar në bazë procedures ose 

në te bazë të ligjit, që unë mendoj edhe jam I bindur qe në këtë rast e drejta eshte në anën tonë.  

Kjo rrugë ka me u hapë... këtë vit dhe ka me u bë asfallt këtë vit... në rast se unë edhe koleget e mi 

kemi me has mirëkuptim me krejt pronarë që janë... në atë segment, segment rrugor. Është një 

rrugë shumë e nevojshme, shumë e domosdoshme, sepse lidh lagjen Mushkolaj  me rrugën që e 

quajmë "Rruga e Topillave", që përfundi varrezat të Deçanit e kaq eshte kjo temë. 

 

Hajdar Sutaj 
Faleminderit shumë kryetar a ka ndonkush tjetër që don me diskutu në lidhje me këtë pikë te rendit 

te dites?  

Nuk ka te lajmëruar atëherë unë... e çes në votim kush është për shfuqizimin e këtij vendimi me 

numër 2-5 të datës 28.2.2018 për hapjen e rrugës se re që lidh rrugën Him Mushkolaj – Haxhi 

Mushkolaj në qytetin e Deçanit, faleminderit shumë 2.3.4.5.6.7.8.9.10. 

Kush është kundër?  

Kush abstenon?  

trembëdhjetë, a? 1,2.3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13 për, 11 ishin kundër.  

Abstenim me falë atëher konstatoj që Kuvendi i Komunës e ka shfoqizuar vendimin Nr. 02-5 të datës 

28.2.2018 për hapjen e rrugës... që lidh rrugën Him Mushkolaj – Haxhi Mushkolaj me qytetin e 
Deçanit. 

Jemi te pika e 6-të ndryshimi dhe plotësimi i vendimit 01 nr. 1-11 të datës 31.01.2018 për 

themelimin e Këshillit Komunal për Siguri ne Bashkesi, aa kisha kalu fjalen, koordinatorës, të grupit, 

ose të KKSB-së, e nderuara Mazarekaj... fjala për juve. 

 

Gentiana Mazrekaj 

Përshëndetje për te gjithë. 

Atëherë si koordinatore e KKSB-së i kemi propozuar Kuvendit për ndryshim dhe plotësimin e 

vendimit të Kuvendit Komunal të datës 30.12.2021 për themelimin e Këshillit Komunal për Siguri ne 

Bashksi disa ndryshime dhe plotësimet tek pika 1 e vendimit.  
 

Hajdar Sutaj 

Per me shtu ne lidhje me kete a keni diqka me diskutu nga grupi I Aak-së Arjan Dobraj shefi I grupit. 

 

Arjan Dobraj 

Faleminderit kryesus faleminderit per sqarimin me qenë se kemi pas edhe në dokument, nuk kemi 

diçka për me shtu gjithë personat që i kanë zevendesu jan te fushes qe I perkasin qe I njohin ju urojm 

vetem suksese. 

 

Hajdar Sutaj 
Faleminderit shumë, nga Ldk-ja shefja e grupit Hyri Dobrunaj 

 

 

Hyri Dobrunaj 

Edhe grupi i LDK-së pajtohet me këto ndryshime mirëpo e kemi nje pyetje edhe një kërkesë, me 

qenë se opozita në Deçan i ka 5.000 e sa vota e bashkrume nese e shikojm pse nuk eshte e 

përfaqësume?  



 

Pse nuk është e përfshirë ne këte Këshill?  

Sepse këshilli I Siguris në Bashkesis na takone edhe ne të opozites me pas një anëtar janë pesë mijë 

vota. 

 
Hajdar Sutaj 

E ka fjalën tash Gentiana Iberhysaj Mazrekaj 

 

Gentiana Iberhysaj Mazrekaj  

 

Atëhere KKSB-ja ndërtohet edhe funksionon në bazë të një udhëzimi, udhëzimi administrativ nuk e 

parasheh opozitën pjesë të KKSB-së, as pozitën... 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë nga Vetevendosja Orges Tafilaj e ka fjalen. 
 

 

Orges Tafilaj 

 

Falemnderit Kryesus, fillimisht është mirë te ndërrohet mbiemri i Hoxhës, Rasim Bytyqi të shkruhet 

jo Tolaj, e para!  

E dyta, pyetja. A ke.. po qeshim te gjith nese deshironi… e dyta nje pjesë.. po e sho edhe drejtorin 
Bekim Vishaj qe u ndrrua me drejtorin Besnik Hulaj kjo ka ndodhur shumë më herët të njëjtën kohë 

një pjesë e personave qe kanë qenë pjesë e KKSB-së kan dalur ne pension shumë me heret, pse 

eshte pritur deri sot te merret ky vendim per ndryshim, e nuk ka ndodhur shum me heret, 
faleminderit. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit, Mon a ke diçka më thonë? Faleminderit shumë  

 

Mon Selmanaj 

 

Po kryesus faleminderit Atëherë unë e kam para vetes vendimin që e kemi marre ne si Kuvend dhe 

në këtë vendim pika 3 thotë: "përveç tjerash, se kryetari i komunës informon Kuvendin dy herë në 

vit për aktivitetet, konkluzionet, vendimet dhe rezultatet e punës së KKSB-së". Dhe pika e 4 po ashtu 
thotë që mandati i anëtarëve të KKSB-së është i njëjtë me mandatin e anëtarëve të Kuvendit 

Komunal në zgjedhjet lokale te 17 tetor 2021 atëhere pyetja për ju është, pse kaq me nxitim edhe 

për tre-kater muaj, nuk e keni prit? Kur të ishin bo zgjidhjet e reja, apo emërtimet e reja? 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit Mon atëher e nderuara Gentiana nese keni mundesi me u pergjigj edhe te Orgesi edhe 

te Moni 

 

Gentiana Iberhysaj Mazrekaj  

 
Unë po ju përgjigjem te dyve nuk jan bere ato ndryshimet ateher nuk kam qen kordinatore unë 

faleminderit. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë, dikush tjetër a ka diçka? 

E qes ne votim kush është për? 

A ka kundër?  



 

A ka abstenim?  

Konstatoj që Kuvendi Komunal e ka bo plotësim vendimin e numrit 1-11 e dates 31.11.2018 

themelimi I keshillit komunal per siguri ne bashkesi jemi te pika tjeter shqyrtimi dhe diskutimi I 

kerkeses se organizate se veteraneve te luftes se ushtris qlirimtare te Kosoves e cila ka te beje me 
ndarjen e mejteve financiare 7.000 euro per realizimin e projkeitit monumentit te liris udhetim ne 

historin e Deqanit perms premendores te autorit I cili eshte zotri Faton Mehmetaj fjalen fillimisht e 

ka shefi I grupit te AAK-s ose ne emer te grupit te AAK-s Yllarta Thaqi 

te mikrofonin Lendita Berishes se paska ndrru vendin sot 

 

Yllarta Thaqi 

Faleminderitshumë në emër të grupit parlamentar të Aleances per Ardhmerin e Kosovës, e 

perkrahim kërkesën eshtë kërkesë e cila është e nevojshme që të jetë një dokument i tillë për të 

gjitha memorialet dhe komplekset e dëshmorëve të komunës së Deçanit, sepse ata janë historia 

vetë, mjafton. 
 

Hajdar Sutaj 

Falemnderit shumë,  grupi Ldk-s shefja e grupit Hyri Dobrunaj 

 

Hyri Dobrunaj 

E kemi diskutu edhe atë ditë në KPF që edhe grupi Ldk-s e mbështet këtë projekt, meqënëse ndoshta 

ish dasht me ardhë njëfarë biografi e atij autorit që don me shkru këtë nuk e di nuk mundet bash 

gjethkush me shkru qfar deshiron na jemi për ma shume me dhane mesazhe në pyetje për vlerat e 

luftës, për ushtarët e për përmendorët mirpo ish dashtë një farë biografie, një farë shtjellimi pak më 

ndryshe por gjithsesi e mbështesim. 
 

Hajdar Sutaj 

Grupi Vetëvendosjes? Po Kryetarë nëse e keni mirkuptim, kryetari I komunes e ka fjalen 

 

Bashkim Ramosaj 

Po e kem ne... interes me bo diçka që është e qëndrueshme, ni dokument që është me kompetencë 

unë kisha thënë që edhe asambleja po edhe ne se bashku me marrë naj të drejtë që propos që 

ndajm buxhet me shtu  ose me revidu naj detyrë projektuese që ai takon këti buxheti.  

Fillimisht ideja ka lindur kur kem... apliku për me mar buxhetin për shtabin në zonë suporative të 

Dukagjinit, ku një prej detyra projektuese ka qenë edhe shumëzimi i krejt rrugëve që kanë të bëjnë 
me rajonin e Deçanit, që kanë qenë pjesë e frunizimeve, pjesë e luftimeve, pjesë e betejave që me u 

parapa se paku ne ketë far dokumenti, që është edhe dokument i shkrujtur mirpo që mundet me u 

bart ne keto (…) që janë të paraparë për të vendosur shtabin e zonë operative të Dukagjinit. 

Megjithatë unë ju përgëzoj për vullnetin që keni për me, me qenë pro kti vendimi mirpo që ndoshta 

ish dash me krejt me ni sugjerim që me diskutu ne ekip pak ma profesional edhe për me shtu naj 

detyrë sa i përket këtij dokumenti edhe nganjëherë kur hartojmë dokumenta vetëm gjuhë shqipe 

nuk është që e bëjmë ndonjë  punë krejt të përfundume kaq dashta me shtu 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit kryetar, Faton Selmanaj shefi grupit të Vetëvendosjes. 
 

Faton Selmanaj 

Faleminderit Kryesus edhe ne si grup në parim jemi në përkrahje të kësaj kërkesë por edhe atë ditën 

në KPF  të njëjta rekomandimet tashmë lidhur me kryetarin këtu i kam pasur që mendoj që ky 

dokument ish dasht me kanë shumë ma professional ndër të tjera, kamë kërku po ashtu që me 

ardhë një biografi e personit i cili ka kërku përmes OVL-së dhe rekomandimi  tjetër I imi ka qenë që... 

në rregull është nuk është e pamundur mi nda 7.000 euro po Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit 



 

çdo vitë bën thirrjen për autorë edhe gja që kish mujt mu financu edhe përmes Ministrisë ky projekt 

dhe krejt në fund, OVL-së, Degës në Deqan i kemi nda edhe disa herë të tjera mjetet e mendoj që ish 

dashtë me i pa edhe në raporte se për ça janë shpenzuar ato mjete si kem pa asnjëherë.  

Nëse nuk gaboj para një viti ja kem nda 13.7000 euro, gjë që nuk i kam pa në raporte arsyet edhe ka 
kanë shku edhe për ça janë shpenzuar ato mjetet në parim e përkrahim faleminderit. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë vetëm sa me dhënë një sqarim ne lidhje me 13.000 euro vendimin qe e kemi 

marrë për ta, vendimi është kthyer negative nga ministria dhe nuk është egzekutuar për pjesen 

tjeter nuk kam ndonjë informat, Mon a ke diqka me shtu 

 

Mon Selmanaj 

Me e përkrah  si kërkesë megjithatë Kryetar ne ju kemi referuar kërkesës që na ka ardhë edhe mbase 

të asaj na kemi kriju percepcionet tona dhe kemi.. do të marrim qendrimite prandaj këtu që i thatë 
ju më përpara dasht para se me ne ardhë ne këtu u dasht me bashkëpunëtorë me tjerë më shoqata 

tjuaja mu konsultu edhe njëherë paraparkisht atëhere kështu që ne na mbetet keshtu si ka ardhur 

me mbeshtet faleminderit. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit Florim Mataj e ka kerkuar fjalen 

 

Florim Mataj 

Pershendetje kryetar Unë dashta veç me ngritë edhe nnjë…me bo edhe dixhitalizimin sikur e kemi 

bere ne Kompleksin Memoriale në Deqan që ta bëjnë te gjitha komplekse memoriale te komunens 
ndoshta kish me qen mir qe te gjinden edhe menyra qe te behet….. 
 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë Miftar Ahmetxhekaj e ka kerkuar fjalen. 

 

Miftar Ahmetxhekaj 

Faleminderit shume, kryesues. Ashtu sikur... 

 

Hajdar Sutaj 

Miftar Ahmetxhekaj vetëm ta konsumojmë këtë pikë. 
 

Miftar Ahmetxhekaj 

Veç të kuptohem saktë e drejtë ashtu si koleget dhe shefja e grupit po u mbështesin parim, 

meqënëse kolegu Faton, edhe një ide që po është edhe një agjenci që është Agjencia Memoriale i 

Kosovës, i cili mbështet projekte të tilla. Unë s'po di ose s'po du me besu ose me vlerësu shumë, që 

me 7.000 euro a mundet mu përmbyllë edhe ajo ideja që… digjitalizim shenzim, që ndoshta ish dasht 

me mendu që ky projekt të kapitalizohet më shumë edhe ti jepet në format ma i mirë, është një 

institucion i cili merret enkas me këto çështje edhe bën projekte edhe investime në projekte të tilla, 

konkretisht me memorialit në fjalë dhe po besoj që ish dasht ndoshta si projekt të analizohet edhe a 

mund të kryhet në këtë fazë dhe me këtë buxhet që për mu nuk po duket që është buxhet shumë i 
madh, për me mbërri këta u potencua në parim po e mbështesim, faleminderit shumë. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit Faton Selmanaj e ka kërkuar fjalën. 

 

Faton Selmanaj 



 

Faleminderit kryesus vetëm nje koment shtes e pata se kështu unë mendoj që kjo ish dashtë me 

qenë project që ish realizuar nivel vendi mendoj që ështe shumë I rëndesishem sepse jemi 25 vite 

pas lufte dhe mendoj që parashtrusi I kërkesës dikush ish dasht me qenë këtu sot qe me marr ndonje 

rekomandin tonin se ne parim mendoj se perderisa ish dasht me u përfundu nje projekt I till në nivel 
vendi ndoshta qato rekomandime edhe ai kishte mundur OVL-s ne nivel qendor me ja percjell e 

pastaj me be ata nje project te ri ku kishin vazhdu tutje faleminderit 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë Erdogan Dautaj e ka ka fjalën. 

 

Erdogan Dautaj 

Faleminderit kryesus edhe unë jam pro kërkesës së organizatës se veteraneve por kam një vërejtje 

kryesus ujin nuk ma keni sjell këtë here për herën tjetër a me marr me veti apo si se me marr me veti 

foli ma shum kryesus 
 

Hajdar Sutaj 

Më vjen keq përbesë Erdogan unë nuk e kam shpernda ujin e kan shperndar keta te byfes por 

megjithatë vërejtje me vend, Leotrim Hadërgjonaj e ka fjalën. 

 

 

Leotrim Hadërgjonaj 

Përshëndetje për të gjithë desha të ndërlidhem në këtë pikën e rendit të ditës që jan tu diskutu 

lidhur me autorin Faton Mehmetaj, të cilin e njoh per se aferti dhe kam punuar disa projekte... me të 

është një historian, besoj që e njohin shumica ktyne që janë në sallë, përfaqësues i UQK shtapi 
Dukagjini në kohë të luftës ka qenë perfaqësues politik e i ka botu mbi dhjetë libra, të cilat kanë 

bëjmë gjitha me trashëgimin kulturore me dëshmorët e tyne. Besoj që me një klikim të gjithë e 

njohim.  

Unë mendoj që është personi i duhur, i cili mundet me punu në këtë drejtim lidhur me ketë botim. 

Falemnderit shumë! 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë Leotrim a ka tjerë që janë lajmëruar për fjale per sa I perket kësaj pike? Jo, 

atëherë qes në votim. Kush o për?  

A ka kundër?  
A ka abstinim? 

Konstatoi që Kuvendi Komunal, në mënyrë unanime, ka marrë vendim për ndarjen e 7.000 eurove 

për botimin e librit ose realizimin e projektit „Monumentet e Lirisë"(……) në Ministrinë dhe Deqanit, 
përmes përmendoreve të autorit i cili është zotri Faton Mehmetaj edhe e kemi mbyllur si pikë.  

Jemi te të ndryshmet e ju e dini që në bazë të rregullorës edhe qytetarë të cilët janë present kanë 

drejtë për me diskutu qytetari prezent këtu, zoti (….) i cili është këtu e ka kërku fjalën edhe kisha 
lut... a deshiron me dal ne foltore apo deshiron me fol prej vendit  

 

 

Hajdar Sutaj 
Kryetar.. Mehmet me fal I nderuar …zotëri.. me degjoni ju lutem ju lutem 

Jo jo jo I nderuar zotëri Osaj nëse ka mundësi, faleminderit shumë, me falë.. jo të lutem 

I nderuar zotëri Osaj, I nderuar zotëri Osaj ishte edhe kryetari e elaboroj mirë që rruga do të bëhet 

në momentin që janë mundësitë më të para.. edhe po... 

Më falni e faleminderit shumë atëher kolegë kështu jemi te pika e te ndryshmeve më falni 

I nderuar faleminderit shumë të ndërum shumë respect, faleminderit për pjesëmarrjen të nderuar 

jemi te diskutimi, per atë duhet me marrë një vendim tjetër se kjo është vetëm vendim për rrug 



 

atëher edhe për infrastrukturën tokësore.  

Më falni koleg mos ta hupim, sepse te ke fundit gjithsecili ka te drejt ne ate qe e mendon dhe qe e 

synon, nuk e dim ne fund te fundit ne si legjislatur këtu pjesa me e madhe nuk kemi qenë ne 2018-

ën ka ardhur kjo situate si ka ardhur, kryetari e dha qendrimin e tijë që ështe I interesuar me u 
perfundu ajo rrugë kur ka mundësi dhe kushte financiare komuna edhe me bë shpronsimin edhe me 

bë hapjen, apsolut per shkak se nga ajo qe e kuptuam qe qytetari ne fjal qe ishte këtu e ka shpreh 

vullnetin me u hap rruga por te tjeret nuk kan rënë dakord dhe tash perderisa nuk kan rënë te gjithë 

dakord nuk ka mundësi me ndodh ajo megjithatë e kemi pasur si diskutim ju mbetem me borxh 

sepse eshte rekomandim I KPF-s me diskutu per rregulloren shërbime publike te cilin nen ne fakt e 

kemi votuar ne 2025 me falni 2022, fakt e cila ka qenë për dy gjëra, ka qenë që me pas një nen e cila 

parasheh pastrimin e hapsirave para shtepive edhe para pronave pergjat rrugeve shesheve apo 

tretoareve tv qytetarëve apo shfrytëzuesve të atyre hapësirave si dhe ne raste te bores në rregullore 

ishin te preqicizume këto, ka mundur me na ik ose me mendu qe nuk e kemi por realisht ajo nuk 

është zbatuar ishin edhe masat domethan te cilat shqiptohen gjobat ne rast se nuk ndodh ajo nga 
shfrytezuesve te atyre hapsirave edhe pastaj kompania e kontraktume duhet me perfundu punen 

dhe pastaj ata me pagu atë pjesë nuk e dim drejtorin e kemi këtu te sherbimeve publike po ashtu 

drejtorin e inspektoriatit si është mundshme me fut ne funksion 

 

Këtë sepse e shohim që ne plot rrugë e rrugica, ndoshta rruge kryesore mirëmbahen, po jo çdo 

rrugicë gjithkund mirëmbahet edhe kemi raste ku domethënë degët, pjesë të tjerë hyjnë në 

territoret e hapësirave të rrugve dhe kështu ata e ngushtojnë kursin e rrugës edhe mund per me 

ardh deri te mos mundësia e qysh me thënë me kalu dy automjete përballëkalim që quhet edhe 

mundësia me pas ndonjë aksident.  

Drejtor nese ki mundesi me na sqaru, a kemi mundësi për me bë detyrim kete punë, poi shin te 
gjitha ishin te cekura me hy ne fuqi me u zbatu me një fjalë, e vërtet është por kemi drejt me kërku 

nga egzekutivi, po drejtori Izet Zenuni e ka fjalën. 

 

Izet Zenuni 

Falemnderit Kryesus, Kryetar i nderuar të nderuar asambleist, kolegë dhe drejtor. 

Nuk e di si ka lind iniciativa në Asamble mu kiju nje grup punues do të thotë nuk ka ardh prej 

shërbimeve publike rregullorja për shërbime publike në 2022-n ka marë votat unanime nga 

Asambleja Komunale si dokument, rregullorja zbatohet pjesërisht në raste të caktume ku ka pengesa 

ku ka defektet e saja, rregulloria është e plotë, është e kompletume edhe me gjoba mandatore edhe 

me ndëshkime edhe me gjitha pjesë të tjera, kjo që ka ardh tash në asamble unë nuk e di si drejtori i 
shërbimeve publike nuk e kam pasur një njoftim të till që ka me kalu si dokument në Asamble të 

Komunale, por sido që te jetë tjetër rregullorja është e përfundume për implementim të saj është 

temë tjetër.  

Aty mundeni me ngrut dilema se nuk është zbatuar plotësisht ose pjesërisht është temë tjetër.  

 

Hajdar Sutaj 

 

Falemnderit shumë drejtor po du me sqaru që ne në mbledhjet e KPF-s e kemi diskutu realisht e 

kemi diskutu edhe para një kohe kemi bërë edhe një komision por nuk është mbledhur ose nuk e ka 

perfunduar punen e vet, por na kur e kemi diskutuar prapë po e kemi marrur rregulloren dhe e kam 
lexuar e rilexuar komplet e kam pare që të gjitha këto janë të planifikuara tashti me qenëse ne e 

kemi sjell po kerkojm zbatimin e sajë, shefja e grupit te Lidhjes Demokratike të Kosovë zonja Hyri 

Dobrunaj e ka fjalën. 

 

Hyri Dobrunaj 

E kemi diskutu herën e fundit në KPF edhe unë e kam dit saktë që ato të gjitha qëndrojnë në 

rregulloren që na e kemi miratu në vitin 2022 tek çështja e implementimit edhe atë here I kemi 



 

ngritur dilemat tona, ne kemi bisedu për atë pjesë sepse është pjesa ma e vështirë rregullore për me 

u implement, për mu personalisht ka shumë rëndësi implementim ma shumë sa rregulloret se kemi 

plot rregullore unë besoj që duhet ni fushatë vedisimi tek njerëzt që i kanë pronat edhe me ju tregu 

ata faktikisht edhe nuk e dinë që duhet me bë është në rregulllore, ti nuk mundesh edhe me I gjobit  
nese nuk I ke informuar besoj qe duheni me fillu atë kampanjë ose me jep nje propozim me te 

thjesht tjetër krejt qfar nuk mundeni me I mirëmbajt juristi Rama mundet me I shfuqizu vendimet 

mos me pasë hiq rrugë andej, faleminderit kryesus kaq kisha ishte edhe pak shaka, nje fushat 

vedisuse duhet patjetër jo vetëm për këtë rregullore po për secilën që e miratoni në kuvend 

 

Hajdar Sutaj 

A ka të lajmëruar të tjerë Faton Selmanaj, në rregull në lidhje me këtë atëher kryetar a mundemi 

domethanë vetëm me kërku për me gjetë mënyren per me u zbatu, në rregull faleminderit shumë , 

tek të ndryshmet fillimisht është lajmruar Yllarta pastaj Vatani me radhë, per kete temen po Miftar 

më falë se mendova mos e ki për ndonje temë tjetër Miftar Ahmetxhekaj e ka fjalën. 
 

Miftar Ahmetxhekaj 

Në lidhje me kete temë unë e di që kuvendi e ka miratuar njëfar komisioni për amadamentimin 

pikërisht për dy nene tash qfar ndodh me ate komision a ish dashtë te shfuqizohet ai komision me 

qenë se ai kurr nuk ka mbajtur as takim edhe po e theme keshtu për vlerësim timin edhe atëher ka 

qenë gabim që e kemi zgjedhë edhe vetë kemi qenë pjesë e saj edhe kemi propozu dhe votu, unë 

mendoj që ai komision duhet të mirret një vendim nga asambleja domethanë të shfuqziohet për 

shkak se aj është në detyrë domethanë detyrë për diqka që nuk qka kryn 

 

Hajdar Sutaj 
Faleminderit shumë kështu kolegë në lidhje me këtë temë a ka dikush tjetër me diskutu jo, atëher 

është Yllarta e para Vatani I dyti keshtu me radhë po shkoj, urdhëro Yllarta Thaqi 

 

Yllarta Thaqi 

Faleminderit shumë përshëndetje edhe njëher për të gjith e kam një pyetje për drejtorin e Bujqësis, 

tek projekti I serave e kam parë që disa fotografi janë publikuar dhe keni vazhdu me aktivitetin të 

cilin e keni nisur më herët deri ku keni mbërri dhe a janë shpërndar të gjitha serat a I keni përfill ato 

kriteret që të ketë përparësi grate apo nanat vetëushqyse edhe a do të vazhdoni edhe më tutje nese 

jeni te kenaqur me kete project faleminderit. 

 
Hajdar Sutaj 

Faleminderit Drejtoresh, Drejtori i I Bujqësis Rifat Stojkaj, e ka fjalën 

 

Rifat Stojkaj 

Faleminderit për pyetjen Yllarta, I nderuar krytari I komunes anetar te egzekutivit dhe gjithë ju te 

rrespektuar asambleist, faleminderit per pyetje edhe ke qenë promotore për mu realizu ky projekt e 

ke perkrahur si gjithë anëtarët e kuvendit komunal, projekti ka perfundur me datën 26 te keti muaji 

te gjitha punët kanë shkuar ne menyren me te mir te mundshme kan qen perfitus 55 fermer, realisht 

planifikimet kanë qenë për 40 fermer por e kemi tejkaluar numrin në të mirën e qytetarëve kan 

mbetur edhe 13 aplikus jashta listës të përfitusve nuk jan aplikus që janë refuzuar pork an mbetur ne 
kontigjentet e radhës, po janë perfillur të gjitha kriteret kryetari I komunes organizata e bashk 

financuse në këtë projekt te gjithë janë të kënaqur, qytetarët janë të kënaqur, fermerët janë të 

kënaqur, janë përfitus 5 ose 6 fermere që kan aplikuar te gjitha ato qe kan aplikuar I kan plotesuar 

kriteret dhe edhte nje prej projekteve me te mira te realizuara ne nivelin e bujqesis ne vitet e fundit 

faleminderit. 

 

Hajdar Sutaj 



 

Faleminderit drejtor, Faton Selmanaj e ka fjalën, po po je lajmëruar 

 

Faton Selmanaj 

Faleminderit kryesus unë pata tri qeshtje per me i diskutu, e para ka të bëjë me Komisionin e 
Aksionierëve të ndërmarrjes Hixhiena lidhur me punëtorët e terrenit ata i kanë pagat shumë të ulta 

edhe mendoj që ish dasht me bo një ndërhyrje dhe me u rrit pagat sado qe eshte e mundshme, e 

dyta ështe per nje problem te shetitorja qe me ka rastisur me shiku vetë është këtu te brana apo si I 

thonë, ujt vjen këtu shumë shpejtë dhe rreziku është per njerzit qe dalin te shetisin nv veqanti për 

fëmijët është shumë I madhë edhe kjo ka të bëjë me drejtorin Izet Zenuni kështu që mendoj ish 

dasht me marrë masa edhe e treta është për një problem që e kam raportuar edhe ne stacionin 

policer në Deqan, për automjetet që parkohën ne rrugën Dëshmorët e Deqanit që kryesisht janë të 

policis, mendoj që aty inspektoriati ish dasht me ndërhy sepse policia pavarsisht qe e kam takuar 

komandantin aty ja u kam bërë një kërkes te shkruar automjetet vazhdojn me qëndru aty, ankesa e 

komandantit ka qenë se nuk po kan mundësi dikund tjetër por unë mendoj që duhet me gjet 
mundësin dikund tjetër edhe me liru atë rrugë kërkesen e kam edhe të shkruar e kam marrur me 

veti sot edhe faleminderit per fjalen. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë i nderuari kryetar i Komisionit të Aksionerëv, a ke di çka më thanë në lidhje me 

shqetësimin e parë që e ngriti kolegu Fatoni, që ka të bëjë me mundësinë për paga më të larta të 

punëtorëve të cilët janë të terenit.  

Shkodran Mustafa e ka fjalën.  

 

 
Shkodran Mustafaj 

 

Po kryesus i nderuar në takim me bordin, në takimin e radhës me bordin e diskutojmë dhe 

shqyrtojmë mundësinë financiare a ka mundësi për ngritjen e pagave për punëtorë teknik a jo?  

 

 

Hajdar Sutaj 

 

Faleminderit shumë nëse nuk gaboj si shqetësimi i dytë ke një kërkesë te brana në Llukë apo, te cila 

bran posht apo lart,, atje Llukë poshtë te njëfar nënkalimi që rrezikohen njerzit me ra në të nuk po e 
di po ashtu aludohet, po se nuk e pash mir fotografin Drejtori I Shërbimeve Publike Izet Zenuni e ka 

fjalën 

 

Izet Zenuni 

Faleminderit për pyetjen si sqarim duhet me pasë parasysh tashë sidomos pranver edhe ne dimer ka 

ujë më të vërshuar më të shpejtë do te thotë po si rrezik duhet me pa mundesin qe me parandalu, 

nuk mundem të theme diqka pa e pare edhe mundësin që mundemi me parandalu si rrezikë 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë drejtor, e pate një pyetje për inspektoriatin për automjetet që parkohen në 
rrugën që është pas stacionit të policisë Dëshmorët e Deçanit. 

Drejtori Halil Tolej nuk edi çka mundet me na thënë diçka në lidhje me këtë ,pyetja ke që... Faton 

Selmanaj edhe njëherë po don me përsërit pyetjen. 

 

Faton Selmanaj 



 

Unë siq e ceka në polici kam qenë aty, qfar duhet me bë tjeter nese jo inspektoriati sepse në polici 

më thane që në inspektoriat duhet me bë ankes, unë e bëra aty fillimisht tash ju thuni që nuk 

mundeni veq nëse ja thirrum policis policin qfar me bë tjetër  

 
01:43:06,051 --> 01:43:27,311 [speaker_0] 

Faleminderit shumë gjithësesi ju kisha lutur kolegë asambleistë që të bisedoni edhe me drejtorat 

edhe mas seancës edhe nese ka diqka që duhet për mu sqaru shtes edhe me dhënë spjegime shtesë 

mundeni edhe pas seancës për fjalë është Vatran Istrefaj 

 

Vatan Istrefaj 

Faleminderit për fjalën kryesus, pyetjet e mia janë kryesisht me infrastrukturën rrugore dhe 

ndriqimin publik. 

Nganjëherë duhet që pyetjet ti persëritim deri sa të marrim një përgjigje definitive keshtu do te 

vazhdojmë, kryetar e kemi pare që tani komuna ka nënshkruar një kontrat me operatorin ekonomik 
Lika Trade për asfaltimin e rrugëve dhe rrugicave me vlerën mbi 5.000.000 euro besoj që tani edhe 

pritja e qytetareve edhe durimi qe kan treguar brenda ketyre 4 viteve besoj që I ka ardhur fundi, e 

kam pare që kan filluar punimet në disa fshatra po a mundesh neve pak keshtu si asambleista me na 

spjegu ma konkretisht kur do te filloni neper fshatrat, e kam pare përshembull sot kan fillura në 

Strellc dhe a do te perfundojn te gjitha kryetar apo do shkojn me radh njëra pasë tjetrës, po ashtu 

tek ndriqimi public I nderuar drejtor shpesh here shohim rrugë që përshembull rruga Nimon 

Alimusaj edhe shumë rrugë të tjera, aty ku I frekuentoj me shumë ka vazhduar ndriqmi publik vetëm 

në një segment të rrugës pse është ndaluar pastaj kemi rrugen ne fshatin Strellc I Epërm saktësisht 

rruga Miftar (…)është e vetmja pothuajse prej rrugëve në atë pjesë që nuk ka ndriqim public a ështv 
ende valide kontrata per ndriqim public pasi që ne e bëmë edhe një pages përmes bartje buxhetore 
100.000 euro me sa më duket kjo ishte per projektin per Bjeshk a po, deri sa ne ndajm mjete 

financiare për Bjeshk besoj që janë dasht me qen te perfundume, po ashtu desha të bëj edhe një 

falenderim për organizaten Islamik Reliefe pasi që drejtori nuk e bëri, po e bëjë unë faleminderit 

organizatës që na ka ndihmuar për me I shpërnda keto 55 euro e qytetarëve në komunën e Deqanit 

faleminderit. 

 

 Hajdar Sutaj 

A pat dikush diqka, Kryetari i komunës, zoti Bashkim Ramusja e ka fjalën. 

 

Bashkim Ramosaj 
Po mundohem me marr edhe prej pyetjes se dytë me u pergjigj me aq sa unë mundem per shkak se 

ka gjana qe ndonjeher nuk thuhen me qellim por ndonjeher edhe te pengojnë. 

Kontrata ka qenë publike dhe është mir që kemi arrit me bë këtë kontrat une falenderoj Ministrin e 

Infrastrukturës realisht zëvendës ministrin per gadishmerin e ti per me bashkëpunu kemi dalur ne 

teren ku kemi marr komplet kerksen e vendbanimeve tona e cila ështe një kërkes tepër e madhe në 

raport me buxhetin që e ka komuna ose me pretendimet buxhetore qe mundemi ne me I marrë 

nga.. qoft nga niveli qendror qoft permes ndonje metode tjeter kredi ose fonde te nivelit 

ndërkombëtar, megjithatë ne kemi fillu sot me punu në Strellc, unë e theme këtë publikisht nuk 

mundem me ditë ku ndahet kufiri I Strellcit të Epërm me të Poshtëm per shkak se na Carrabregu jem 

ndar rrug andej e kendej dhe un mendoj që në rrugen perfundi ato qe kanë mbet rrugica pa u 
asfaltuar, kan me u asfaltuar për me vazhdu I njëjti ekip edhe në Isniq dhe në pjesën e Prapaqanit ku 

na kan mbetë te fusha dhe te lagjja Shala na kan mbet pak ma keq, njëkohësisht ekipi tjeter I kësaj 

kompanie ka filluar në fshatin Kodrali ështe duke përfundur Belegu dhe ky ekip kalon ne regjionin e 

Vokshit konkretisht ne Drenoc ku perfundohet Vokshi, Pobërgja, Lloqani dhe (….) edhe ne rast se na 
mbet diqka në fshatin (…..) duhet me u kthy ne vitin tjetër me përfundu janë të projektuara edhe 3 – 

4 fshatra tjera që varësisht si na ec dinamika ne duhet me I ftu në takim per me ju thënë që me 

datën kaq fillojm edhe ne vendbanime e juaja, ndonjëher punët nvaren edhe nga fuqia blerëse që e 



 

kemi brenda vitit buxhetor për shkak se nuk mundemi me I detyru kompanit per me punu ma shum 

sesa që buxhet por jam tepër I përmbushur që punen e ka fituar një që është serioze që ka fjalë të 

mira për të, pavarsisht përkatësis politike nga vimë jam mundur me I mirëkuptu disa tema, në 

mirëkuptimin e disa temave ka të bëjë me konceptin tonë si qytet e sot unë jam kryetar, sot ju jeni 
në këtë kuvend, jeni anëtar të këtij kuvendi, dikush është ekspert që krijon strategji mirpo kur 

vendosim bashkë për me I jap një nocion tjetër qytetit me I jep nje prespektiv zhvillimore qytetit 

atëher nuk është mir me kriju huti për shkak se për mua investimet në atë pjesë janë tepër (….) për 
ne janë tepër (….) për qdo subjetk politik janë tepër (…) dhe për qdo individ që e ka ndërmend me 
jetu dhe me vazhdu me jetu në këtë qytet është më shumë se imidiate veprimet ne atë pjesë, për 

më tepër jemi në njëfar kurthi kontraktual mes zyrës së rregullatorit pvr energji, 

Ministris adekuate  që merret me menaxhimin e këti sektori e kelkosit, kelagut si aksionar kryesor e 

kekut, kedsit për shkak që janë në paqartësi kontraktuale mes  tyre e që rrjedh paqartësia 

administrative që ndoshta nga njëher mundet me të kriju dëme, unë jam tepër I lumtur që u murr 

vendimi që ky projekt me u përfundu tashmë për shkak se na qet në dimension krejt tjetër ku ne 
mendojm me e pas në shfrytëzim këtë rrymë qift ne bjeshkën e madhe ku është e përfundume 

vetëm pritet me u bë tensioni I mesëm apo tensioni I ulët për me na hapë prespektiv me dal patjetër 

deri në (….) ku furnizohet dhe bjeshka e regjionit të Vokshit njëkohësisht ne këtë rrymë këtë vitë po 
pretendojm me qu deri në Baballoq  për me hapë rrugë tjetër edhe bjeshkës së Belegut edhe normal 

asaj prespektive zhvillimore ne kuader te vendimeve që janë tepër të harmonizume edhe kur kemi 

marr vendim për shpalljen prona me interes brenda parkut kombetar edhe kur është dashur me I 

falenderu një mori njerëz, eksperta që kanë arritë me implementu me inkorporu interesat e 

Komunës së Deqanit në ligjin për planin hapësinor dhe po mendoj që po shkojmë ka një situat tejet 

positive tejet e mirë që është kaher e pritshme për neve, sa I përket ndriqimit publik nëpër 

vendbanimet e komunës së Deqanit unë po besoj që jemi duke ju permbajt planprogramit dinamikës 
së punimeve ndoshta dikund venodes me here e dikund me vonë por në rrugët kryesore mendoj që 

ndriqimi publik tashmë I përfunduar në segmentet rrugore tjera e jemi duke operuar për më tepër 

unë ja kaloj fjalën drejtorit Izet, faleminderit. 

 

 

Izet Zenuni  

Po faleminderit kryetar kontrata është valide deri ne shtator do të thotë e ndriçimit publik deri ne 

shtator besoj që sipas planifikimit edhe punët që kanë me shku në teren do të përmbyllet ashtu qysh 

është e parapame do të thotë do te mbulohen do thotë gjitha fshatrat e komunës së Deqanit me 

ndriçim publik edhe ato që kanë met tani ato rrugicat, se shumica aty janë të mbulume do të thotë  
kontrata është valide deri ne fund të shtatorit, shtator do të thotë do përfundojmë. 

 

Hajdar Sutaj 

Vatan Istrefaj e ka një pyetje shtesë pastaj drejtori Rifat Stojkaj a ke me u pergjigj diqka drejtor, në 

rregull Vatan urdhëro. 

 

Vatan Istrefaj 

Kryetar se më iki për pakë e kam një kërkes nga banorët qe sa here, nga banorët e lagjes Kapita të 

fshatit Strell të Epërm siq I themi ne është duraka aty apo ku kalon uji sa here që ka vërshime kryetar 

po kanë pengesa në lëvizje me makina edhe në ecje kështu që kërkesa është a ka ndonjë projekt për 
atë ta quajm Duraku ose a mundemi me planifiku diqka për të ardhmën pasi që gjendja po prishet 

herë pas here faleminderit. 

 

Hajdar Sutaj 

Ndezne mikrofonin te kryetari 

 

Bashkim Ramosaj 



 

Kemi intervenu në atë pjesë në vjesht dhe unë po besoj që të mërkuren që vjen ne e fillojm me 

projektin e kanaleve te ujitjes e kemi perzgjedh jo qe kemi bere ndonje selektim por e kemi 

perzgjedh (…) si lokalitet qe ka me shum nevoj per me I fillu keto kanale dhe ta shofim që mundemi 
me këtë projekt që guxojm me këtë projekt për shkak se aty është nevoj pak më emergjente është jo 
diqka që na hyn ne funksion per ujitjen e pronave bujqësore por është mbrojtja dhe është e mirë, 

nuk di me të thënë sot qfar ka përtej intervenimit qe mundemi me be kohë pas kohe kur ka te 

reshura se para te reshurave që me mirëmbajt atë pjesë nuk është krejt fajtor natyra në atë pjesë 

dhe unë besoj që pajtohemi të gjithë fajtor është kapak edhe faktori njeri  që kanë thënë të vjetrit 

hisen pronit edhe (….) nuk duhet me ja marrë kurr ta shofim qa ndodh 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit kryetar, Syl Balaj e ka fjalën. 

 

Syl Balaj 

Përshëndetje për të gjithë po thuajse të njëjta pyetje edhe unë I kamë, në fshatin Isniq a është duke 
u shtruar vetëm rrugica apo edhe rruga kryesore kryetar, sepse dihet 2 rrygët kryesore janë në 

gjendje shumë të dëmtuar, te ndriqimi publik po lidhem me drejtorin herën e fundit tha se 70 deri 

80% e fshatit Isniq është e mbuluar me ndriqim publikë, drejtor e din shum mir ndoshta 70% nuk 

kemi ndriqim publikë në fshatin Isniq, e kem edhe te lagjja Osmanaj a kemi ndonje projekt per lagjen 

Osmanaj aty pasi lidhjet me kanalet si the edhe ne fshatin Strells, a kem edhe projektin  e Ures qe 

lidhet (…) që lidhet me fshatin Strells, e kem edhe një kërkes per fshatin Isniq për stacionin e 

autobusëve, e kemi vetëm një stacion të autobusëve se ka pas kërkes edhe Miftari me herët vetëm 

me shku për Pejë, për Gjakov nuk egziston stacion I autobusëve, kisha kërkuar te kemi edhe një 

ulëse në stacion është I vetmi stacion po ta ketë një ulëse dhe një kabin sepse po presin një mosh e 

madhe dhe tash dihet temperaturat e larta të rrinë në mes të dillit aty, e kemi edhe një kërkes nga 
banorët e fshatit Prokolluk, vija e bukit thirret aty  nxerren edhe ujërat e zeza por është edhe kanal I 

ujitjes edhe vetëm me sy me pa kryetar është në gjendje shumë të rëndë e le më qfarë ere! 

Faleminderit. 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit Sylë kryetari Bashkim Ramosaj e ka fjalën. 

 

Bashkim Ramosaj 

Po flas për rrugët jo për rrugë, po flas për rrugicat sepse nuk mendoj që në komunë e Deqanit na ka 

mbetur naj rrugë, nëse marrë të drejten me I kategorizu me bo këtë ndarje  
Në Isniq per momentin jan me shum se 11 kilometra rrugë që të qojn ne drejtim te shpijav qa duhet 

me u riparu, renovu mu asfaltu nga fillimi, rrugen prej rruges kryesore deri në hyrje të Dubovikut  e 

kemi përfunduar në vitin 2021, qaty me duket ose 2020 nuk e mbaj mend e kemi përfunduar së 

bashku me kanalin dhe po ashtu një pjesë të madhe të punëve kan përfunduar në Isniq mirpo qe 

skemi pasur mundësi me I perfundu krejt keto, tash në rast se flasim për rruget kryesore ka rruga e 

Gashit që janë bëre do ndërhyrje me leje pa leje nuk e di qysh janë bërë ato ndërhyje, ku kanë bëre 

lidhje te gypave te ujit ose të rrymës  dhe flasim për rrugen nga Verave të Llukës që shkon në drejtim 

të Prapaqanit  nuk besoj që kemi mundësi për me ndërhy përpos që ndoshta në rrugën e Gashit 

mundet mu riparu ato shkatrrimet qe I kan bërë, por rruget tjera ku ka me pas shtepi kan me pas 

asfaltin deri te dera e shtëpis njëkohësisht pasi që të perfundon regjioni I Vokshit në projekson jan 
Prilepi Baballoqi dhe Prokulluku ku besoj qe kan me perfundu edhe keto problemet e visë, 

megjithëse nuk është fajtor institucioni per kete temë nganjëher ne duhet me pranu që ne kemi 

shumë faj në raport se si sillemi me ambientin jasht shtëpis tonë edhe si sillemi me kojshit përreth a 

ju shkaktojm telashe apo nuk ju shkaktojm telashe por është temë tjetër kjo unë nuk po theme që 

është 70% e ndriqimit publik në Isniq po e rriti edhe 10% me shumë se 80% është mundemi me vën 

bast për këtë temë pa problem.  

 



 

Hajdar Sutaj  

Faleminderit realisht mendova që pat edhe… thash mos ka dikush tjetër me u përgjigj urdhëro 
Miftar. 

 
Miftar Ahmetxhekaj  

Faleminderit shumë kryetar, meqënëse ne përfaqësojmë qytetarët edhe detyrimisht jemi për të 

përcjell kërkesat e tyre, sa do që në raste të caktume na duken pak subjektive ose të ngushta.  

Unë i kam dy kërkesa, po lidhen pak me lokalizmin, po meqënëse është duke u trajtu rruga e Bajram 

Sadri Osaj, drejtor Ramë tash më ndihmo ktu pak, aty eshte nje kanal I ujitjes nese nuk gaboj quhet 

vija e gushacit ti me siguri e din është një kërkes që duhet të trajtohet e mbulon kogja nje hapësir të 

tokave me theks Balaj kan më shumë aty edhe një pjesë e (….), 
e dyta është në qendër të fshatit këtë e kam sjell edhe një herë me shkrim drejtor Zenuni është te 

lagjja Dervishaj më saktësisht te rruga Violeta Dervishaj është një pengesë një urë jo shumë e gjatë 

12 metra, nuk don shum trajtim të madhë është kanal I mbuluar I cili është I mbyllur faktikisht edhe 
e pengon qasjen ne e quajm vija e shutav nese nuk gaboj keshtu si termilogji dhe mir është të 

trajtohet momentin qe futeni me nderhy ne rrugicat në Isniq edhe me gjasë është aty, keni me hy te 

lagjja Koklecaj sigurisht është një rrugë e paasfaltuar  

pyetja e dytë drejtor ka te bej tash pak më edhe pse besoj qe keni kohë është e hartav (…)është një 
kërkes edhe pse faktikisht ne jemi ne muajin e 5-të I kem edhe 3 a 4 muaj deri ku kemi shkuar me 

harta (….) ose a është punuar në këtë drejtim, per drejtorin per bujqesi I kam 2 pyetje prap jan ta 

qytetareve drejtor meqenëse po është investu nga drejtoria juaj dhe taksta e qytetarëve blegtori 

dhe bujqesi ato kur te kapitalizohen krijojn produkte dhe ata kan një problem ku ti vendosin ato 

produkte janë dy kerksa edhe ashtu jan te premtuara ne fushaten e vitit 2021 eshte ndertimi I nje 

qendre grumbulluse per produkte bujqesore dhe e dyta eshte nje kerkes per nje treg sado qe ti 
duket ndokujt ndoshta naïve ose per nje treg te kafsheve megjithse te gjitha komunan kanë dhe e 

fundit kryetar me qenëse është në të drejten e juaj po I mban disa takime konsultative me kshillat e 

fshatrav me fshatra per njohurit mbi investimet qe po I beni ne rrugë dhe konkretisht per kete llotin 

katër që është tash unë edi që është në të drejten tuaj me I mbajt keto takime konslutative per 

vlersimin tim ndoshta edhe jan pak politike meqenëse jemi afer fushates, meqenëse kontrata është 

nënshkruaj në muajin prill  

 

 

Hajdar Sutaj  

Po ndezja mikrofonin.  
 

Miftar Ahmetxhekaj 

Me qenë se kontrata asht e nënshkrume ne muajin prill, edhe kur nënshkruhet një kontratë i ka të 

gjitha paramastat, ka menaxher kontrate, eventualisht per ndonjë paqartësi ne teren me këtë punë 

mundet me u marrë ni zyrtar përgjegjës, ai i cili është zyrtari përgjegjës për menaxhimin e kontratës 

dhe pyetja e fundit ësht, me qenë se ne para praktikisht e trajtum shpenzimet buxhetore dhe ishte 

dikund afer 6.000.000 veq janë të shpenzume, sa ka impact mund mos ta di edhe kërkoj falje nese 

unë se kom këtë informatë. Ne lotin katër sa ka impakt buxheti i komunës  për këtë investim dhe a i 

posedoni ju këtgo mjete për me përfundu këtë llot faleminderit shumë. 

 
Hajdar Sutaj 

Kryetari i komunës e ka fjalën Bashkim Ramosaj. 

 

Bashkim Ramosaj 

Po munohem me qenë shumë i qartë dhe po munohem me qenë i shkurtër, sepse i bone... dikund 4 

pyetje ose 5 drejtuar edhe... edhe drejtorëve.  

Miftar asnjeher nuk jam thirrur ne takim zyrtat te nje sobjekti politik mirpo jan thirrur perfaqesues te 



 

fshatrav ideja pse jan thirrur perfaqesues te fshatrav eshte per shkak te kontesteve qe ne I kemi ne 

kete raport e para kemi kerkuar prej tyre qe qdo rrug qe shtrohet asphalt me pas nje deklarat reale 

ku kjo rrug I takon komunes eshte rrug publike eshte pron komunale eshte kushti I par pa se cilen ne 

nuk mundemi me asfaltu kete rrug per shkak se I ka disa kritere tjera qe vin me von ne funksion a 
duhet mu rimbajt a duhet mu riparu ajo rrug a duhet qe nje rrug qe eshte sezonale me kon sezonale 

kur shtrohet asfalt kur jon taksat tona ne pyetje apo qa duhet me ndodh dhe kjo ka qen nje njoftim 

kur qdo rrug qe ka mu asfaltu duhet te ket se paku nje deklarat noteriale qe vjen drejtorin e 

sherbimevbe publike ku ne e marrim te drejten me regjistru ne baz te administrimit per shkak se e u 

be praktik pasi qe te behet asfaltimi dikush me ardh me lyp kompenzim prandaj jan keto kokqarjet 

ose inate negative qe dikush mundet me I pas per nje megj qe nuk e largon nga aty mundet me ta 

lene rrugen jo me standard qfare duhet dhe ne I jetojm perdit keto tema dhe te njejtin rast e kemi 

rrugen qe e permende ne (….) ku eshte punu nje kanal gjatesi kogja te mir dhe ne aspektin visual 
eshte ra hiosem mirpo qe ka pronar qe nuk lejon me ju shtru rruga para dere per shkak nje kontesti 

qe aj e ka hap po besoj qe kemi me arrit mirkuptin qe kjo me u shtru asphalt ne segmentin per shkak 
se dobia e saj eshte teper e madhe jo vetem per ata banor per te gjith ne e frekuentojm ate pjesë e 

po mundohem me ndoshta me spjegu diqka para se me I kalu fjala Rames dhe Rifatit ju e dini qe ne 

ekemi nje projekt I cili eshte duke u zbatuar ne perpunim e siper ku kemi krijuar kjo qeshtje e 

perpunit eshte me 9 seksione unë nuk e di a keni parë apo nuk e keni pare me shicen e njerëzve qe 

un jam takuar jan pjesë edhe e kësaj asambleje kur kam shkuar aty e kemi spjeguar edhe ne bazë te 

projektit I cili eshte qellimi I asaj qendre te perpunimit dhe po besoj qe nuk ka nevoj Deqani dhe nuk 

ka kapacitet ma shum me furnizu se sa qendra e perpunimit qe eshte ne kuader te shtepis 

Bjeshkatare Alpine ku eshte edhe kjo qender tek funi fundit e kemi edhe obligim ne baz te buxhetit 

te fitum me pas kontrata qoft me blegtor me fermer me bujq qata me I shit ose me I plasu produktet 

e tyre funi fundit eshte diqka positive kur ti e shtin dikond me prodhu pastaj biznesi e gjen veten 
vetë edhe pa nderhy ne dhe te gjanat tjera te cilat lidhen me temat që I diskutova unë po besoj qe 

ne jemi te gjith pergjegjs per qytetart nuk I sherbjem ndonje specie tjeter, ne funksion te qytetareve 

jemi te gjith e qytetaret kan te drejt me be kerkesa ne jemi ata qe mbrenda mundesive me I zbatu 

ose mos me mujt me I zbatu fuqija blerse e komunes ose kontrata prej perafersisht 6.000.000 euro 

veq nje e di mos mu ndal kompania tash e deri te bjer bora pare ka me pas nuk eshte ndonje telashe  

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit kryetar, drejtori Ramë, pastaj drejtori Rifat. 

 

Ramë Melaj 

Faleminderit kryesus! Miftar, sa i përket kanalit të Gështenjës është një kanal në të vërtetë shumë i 

rëndësishëm, përpos lagjëve të Isniqit  aty ujiet Strellsi I Ulët edhe Libusha edhe unë sa kam 

informata drejtori Rifat neser e ka takimin me ndermarrjen HidroDrini ku ka me qen tem kryesore 

qeshtja e ketyre kanaleve sepse fakt eshte duke u punuar dhe eshte nje pres qe duhet mu lidh me 

kanalin e Isniqit sigurisht ate problem do ta shqyrtojn neser do ta zgjidhin ndersa sa I perket hartes 

zonale jemi duke punuar me intesitet shum te lart Miftar e di qe keni interes edhe ju sepse 

trashigimia apo qendra rajonale per trashigimi ka implikime ne kete document dhe ne në momentin 

kur ta punojm draftin patjetër që kemi me organizu shqyrtimin publik qe do te jeni pjesë ju dhe dhe 

te gjith asambleistet, qytetarët qe na del nje dokument shumë I rendesishëm  nje dokument shum 

me vlerë qe mund ta zbatojm gjatë periudhave të ardhëshme, shumë shpejtë pritet te behet drafti 
jemi duke punuar me eksperta me kompani është duke shkuar puna mirë  

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit shumë drejtor Ramë, fjalën e ka drejtori i Bujqësisë Rifat Stojkaj 

 

Rifat Stojkaj  



 

Atëherë faleminderit  Për të gjithë anëtarët të kuvendit komunal për temat e, temat e ngritura, me 

qenë se patë, ë, disa tema do të nevojiten pak ma, pak ma përshkrues edhe pak maj, maj ngjan në 

diskutim. U përmenden premtimet, e thom pa modesti. Po thuajse mbi 90% te prentimeve që jan 

dhënë në lëmin e bujqësisë për katër vite mandat, po thuajse të gjitha vetëm kanë marre epilogin e 
tyre edhe kanë marre një epilog të mirë. Besoj! Ëh, është premtu me u ndihmu rreth treqind fermerë 

me mekanizëm. Kemi mbaru dikund të mund të ndihmojme 500  fermer me mekanizëm. Është 

premtu me shpërndah sejra. Kemi menu shpërndah 40 kem shpërndah 55 për fermat tonë. Është 

premtu me u ndihmu fermert me lopë qumështore me 50 krer janë shpërndah 100 krer lopë 

qumështore. Është menu me pas një projekt gjysmë milioni vlerë për kanalin të ujitjes. Kemi një 

projekt që fillon ashtu siç e tha edhe kryetari i komunës javën që vjen në vlerën prej 1.600.000 me të 

cilin përfshihen gjithsej 15 fshatra ku do të betonohen pjesa e kanaleve të ujitjes. Që kur përfundon 

pas dy viteve ky projekt, mbi 80% e kanaleve të ujitjes nëpër fshatratra të komunës së Deçanit do të 

përfundojnë dhe do të kenë çasjen adekuate ne, ne uje për ujitje. Çka na metet, ai 20% që na metet 

me finalizu mandatin tjeter  për projektet e tjera, do të ketë projekte tjera. Pa dyshim që do të ketë 
projekte tjera. Po përgaditemi që ne fund të muajit qershor me qit edhe një thirrje për fermat tonë, 

për mekanizëm, për mekanizëm bujqësor. Pastaj me vazhdu prapë edhe me një kontigjent tjetër me 

sera.  

Sa i përket kanaleve të ujitjes që u ngriten, do të ketë kanale të ujitjes në fshatin Isniq edhe pse 

fshati Isniq ka qenë një nga përfituesit e investimeve në kanale të ujitjes në bashkëpunim me 

Ministrinë, me Ministrinë e Bujqësisë, ku mbi 5.5 kilometra janë betonu me kanale të ujitjes vitin, 

vitin e kalum. Sa i përket falënderimit, ëh, realisht gjithë e din se ne jemi falënderues për 

bashkëpunimet që i kemi me organizata. Po falëndrimi ma i mirë është kur ti je bashkëpunëtor i 

mirë, kur je bashkëfinancues i mirë edhe kur donacionet që jepen shkojnë në vendin adekuat. Për 

gjithë ata që nuk më kanë nu mendën, kur falënderoj nesër në ora shtatë eshtë në emision KTV edhe 
shohin sa mirë falënderoj unë ata që na ndihmojnë neve me realizuar bashkëpunimet tona. Mirupro! 

Falëndrimi ma i mirë është kur investimet shkojnë, shkojnë në vendin e duhur. Nëse ka dikush tjetër 

diçka, ne jemi këtu edhe padyshim që interes kryesor kam qytetarët të Komunës së Deçanit edhe 

fermerë të Komunës së Deçanit. Padyshim, faleminderit edhe nga ju qe qdo her kur ka qenë  temë 

bujqesia keni qenë konkret edhe keni qenë përkrahës 

 

 

Hajdar Sutaj 

Faleminderit drejtor je shembull, kështu në lidhje me pyetjet ndaj drejtorit edhe vazhdimin e 

seancës, i kisha lutur kolegun Mon Selmanaj me vazhdu seancës sepse më duhet me leviz rregulloje 
e thotë që asambleisti me I vjetër nga mosha duhet me vazhdu me seancen zotri Mon të ftojë krejt 

qfar mundem me thënë Ariani Albesa dhe Blinera janë në rend me diskutu urdhëro zotri I ja jep 

fjalen vetit ne lidhje me kanalet e ujitjes e ka pasur një pyetje per drejtorin zotri Mon a ke mundesi 

me ardh me vazhdu  

 

Mon Selmanaj  

 

Urdhëro.. 

 

Arjan Dobraj 
I pata tri pyetje për tre drejtorët, së pari pasi që është te foltorja drejtori Rifat Stojkaj te e para 

dashta me be pyetjen te pjesa e konkursit per fitimin serave domethan kur behen kriteret per gjinin 

mashkullore femrore a ka pas ndonje prioritet per gjinin femerore nuk e degjova qe e tha dhe te 

pjesa e kanaleve u shtjellu kogja shum kjo tem vetem desha ta pyes per tej projekteeve qe jan 

realizuar Kohen e fundit I tha disa te ardhshme per te cilat ju pergezojm por per fshatrat per te cilat 

nga vi un siq tha Miftari po dojn mu tregu shum lokalist meqe se jemi njeher ne muaj po duhet mi 

adresu disa pyetje qe janë te vazhdushme per fshatrat Dubrav Gramaqel dhe (…) per pjesën e  



 

kanaleve te ujitjes ndersa per drejtoreshën e shëndetësis pata pyetjen per (….) që jemi marr veshë 

ose e kemi biseduar këtu ne asamble qe do te ndertohet nga fundi I vitit te kaluar ende nuk ka 

perfunduar si dhe per drejtorin Izet e pata bised edhe me heret per shkak te nje problemi me energji 

elektrike qe e kemi pas pergjat 13 viteve dhe me tha qe do te bejn diqka ne rehabilitimin e ketij 
problemi e cila besoj do te zgjidhet brenda këtij viti siq me premtoj edhe drejtori Izet Zenuni 

faleminderit  

Mon Selmanaj 

Faleminderit Arian, atëher ja kalojm fjalën drejtorit  

 

Rifat Stojkaj 

Faleminderit kryesus, Arian faleminderit per pyetjen po edhe fshati Gramaqel është I përfshirë ne 

projektin e kanaleve te ujitjes jan diku te ndara nese nuk gaboj 120.000 euro per perfundimin e atij 

projekti e ashtu siq e tha kryetari projekt I cili mban firmen e tij dhe merit kryesore e tij qe e ka shty 

perpara fillojn ne Isniq me kanalin e durakut atje ku ka qenë nevoj parësore duke qenë se Isniqi janë 
shembull jo vetëm për Deqan por edhe per krejt Kosovën se si punohet toka dhe si kultivohet 

bujqesia kanë mbi 800 krerë lope qe I posedojn lope qumshtore njëkohësisht jan mbi 150 fermer qe 

aplikojn per subvencione e fillojm ne Resniq te kanali I durakut dhe pastaj vazhdojm neper hapsirat 

dhe vendbanimet tjera ne qytetin e Deqanit, plotsim shtesë po e thash edhe me heret te gjitha 

femrat qe kan aplikuar ose gjinia femrore qe kan aplikuar per serat kan qen perfituse jan përkrahur 

dhe do të përkrahen ne vazhdimsi  

 

Mon Selmanaj 

Faleminderit drejtor, fjalën ja kaloj Albesa Cacaj.. atëher ja kalojm fjalën drejtorit Izet Zenuni. 

 
Izet Zenuni 

Po, faleminderit kryesus, Arian ashtu siq kemi diskutuar edhe me heret do te thot mundemi me 

perserit prap kerkesen kedsit per rrezikshmeri mundisa jon dhe presioni jonë kjo është me bë te ta 

varet prej tyre na e kem parasysh qe 4 muaj shtyllat e betonit ne qender te qytetit……  e kanë nje 
byrokraci ne punë që është e tmerrshme por kërkesen për rrezikshmëri na e përsërisim prap te ta 

dhe e shohim qfar mundemi me bë 

 

Mon Selmanaj 

Falemnderit, Drejtor, Drejtoresha Agnesa. 

 
Agnesa  

Fillimisht faleminderit Arian, për pyetjen, po është e vërtetë që veç e kemi diskutu pjesën për 

rrethojat e AMFS-në në Gramaxhel të kam tregu kur kemi biseduar mungon projekti është duke u 

përgaditur nga zyrtarët komunal, momentin kur përfundon projekti edhe na kemi me vazhdu me 

procedurat e tjera. Faleminderit shumë! 

 

Mon Selmanaj 

Faleminderit, Drejtoresh fjalën e ka Albesa le të pregaditet Blinera  

 

Albesa Cacaj 
Pyetja i drejtohet drejtoreshes shëndetësisë atëherë drejtoreshe doja të dija pse është dashtë 25-26 

vite nga përfundimi i luftes edhe objekti ose institucioni i shërbimeve sociale me mbet në gjendjen 

çfarë është?  

Domethënë, sikur... E ki pamjen sikur pas luftes me xhamat thyme, me... Pse nuk keni ndërmarrë 

veprime? Të pakten mu rinovu edhe mu bo një objekt qysh I ka hije pyetja tjetër i drejtohet drejtorit 

të Shërbimeve Publike rrethoja te rruga e Manastirit janë pothuajse gjysma e rrëzume ka muaj që 



 

janë në atë gjendje pse nuk ndërmerrni veprime mu rregullu ajo hapësirë, si dhe kemi mungesë të 

kapakëve të rrjetit te kanalizimeve gjë që dihet mund të vi deri te keqja kaq kisha faleminderit! 

 

Mon Selmanaj 
Faleminderit Albesë drejtoreshë urdhëroni. 

 

Agnesa Vokshi  

Faleminderit kolege për pytjen. 

 Realisht në Qendrën për Punë Sociale janë bo disa investime të vogla, ndoshta jo shumë të dokshme 

na penalizon fakti që nuk kemi grante specifikë dhe buxheti faktikisht për atë pjesë është i manget 

mirpo nuk është që nuk kemi rinovu, po ndoshta jo rinovime të ndhaja pajtohem është objekti i 

vjetër, ka nevojë për rinovim komplet, kështu që në momentin kur kemi mundësi buxhetore, edhe 

na me kënaqësi e rregullojmë atë pjesë. Faleminderit shumë! 

 
Mon Selmanaj 

Faleminderit Drejtoresh! Fjala për drejtorin Izet. 

Izet Zenuni 

Po, faleminderit të rrethojat te shetitorja te rruga e manastirit një pjesë është e dëmtuar do te thotë 

qe shpresojm se shumë shpejtë do te rregullohen kurse per kapakët e pusetave të kanalizimit, 

kanalizimi duhet me dit qe menagjohet nga HidroDrini ne si drejtori I kemi fotografuar dhe me pika 

ku jan te demtuar I kemi percjell te HidroDrini qe ne qoft se diqka ndodh rrezikshmeri e bart 

insitucioni I cili eshte pergjegjes per ta kohë pas kohe këto puseta ku jan te demtuar e ftografojm e 

bejme raportin dhe I percjellim te HidroDrini edhe ata me Kohen, kohë pas kohe kan marr masa ne 

raste te veqanta  
 

Mon Selmanaj  

Faleminderit drejtor, urdhëro  

 

Albesa Cacaj  

Nuk është qështje muajsh por është qështje e vitësh mungesa e kapakëve të kanalizimit edhe the qe 

i kemi delegu situaten, fotografit, po kaniherë pa ndërmarrjen e veprimeve,  nëse vjen deri te keqja, 

besojë që nuk ka asnjë lloj efekti ajo që ti sa po theksovet domethënë e sheh punën në teren edhe 

po aludon që mundet me ardhë te keqja dhe po len me vazhdu prap me vite, jo me javë ose muj. 

Faleminderit! 
 

Izet Zenuni 

Nuk jan me vite Albesa ka qe jan te demtuara jan prish prapë jan rregulluar edhe hirerakia e 

institucioneve e ki parasysh ju mundeni me thirr drejtorin, menaxherin e HidroDrinit edhe ne 

pergjithesi edhe ne asamble komunale detyra e drejtoris te sherbimeve publike është të bëj  presion 

te jau paraqes rrezikun ti raporton qe ne qoftse nuk merrni masa rreziku bartet te ata kjo eshte 

mundesia jon eshte kapaciteti jonë qe e percjell te ta  

 

Mon Selmanaj 

Faleminderit drejtor, Blinera Lokaj, Faton je pas Fikris dhe (….) 
 

Blinera Lokaj 

Faleminderit kryesus pyetje per 

 

Mon Selmanaj 

Edhe pak edhe perfundoj faleminderit 

 



 

Blinera Lokaj 

Pyete per drejtorin Izet Zenuni, drejtor para 6 muajve kom bon nje kerkese pran drejtorise per 

shrbime publike per zevendesimin e tabelas per informim per emertim te rruges Selman Lokaj, e cila 

ka qene ne gjendje te mjerueshme mund te them kompania qe ka per obligim rregullimin e tabelave 
jane ardhur dhe kane marre, mirupo nuk e kane sill. Domethene drejtor qe 6 mujaj te pres eshte 

vetem per një table kjo eshte ni papergjegjesi totale e Drejtorisë për Shërbime Publike. Edhe pse 

vazhdimisht kam qene ne kontakt me zyrtaret e asaj drejtorie, mirëpo qe 6 muaj jemi mbet pa tabel. 

 

Mon Selmanaj 

Faleminderit Blinera urdhero drejtor 

 

Izet Zenuni 

Ka shum tabela qe jan te demtuara ne nivel te komunes.. ta perfundoj te lutem dhe ne kemi pasur 

nje kontrat me me higjienen ne kuader qe e ka pas per obligim per operimin dhe ndrimin e tabelave 
qe jan te demtuara nuk ka funksionu dhe eshte larguar si pozicion prej tyre dhe jemi ne perfundim te 

tenderit per emertimin e te gjitha rrugeve tabelat e demtuara emertimin e fshatrav riemertimin e 

rrugeve te tjera shenjëzimin do te thotë te monumenteve historike kulturore eshte komplet e 

perfshime si projekt qe besoj ne fund te javes mbyllet si projekt si tender edhe ka me fillu punen ne 

teren aty ku jan te demtuara me I perfundu edhe ka shum pun te tjera qe jan ne kuader te asaj qe 

kan me perfundu qe deri tash nuk I kemi pasur si komun 

 

Mon Selmanaj 

Faleminderit Drejtor, Fekri Qufaj Fjala për ju. 

 
Fekri Qufaj 

Faleminderit kryesus pata pyetjen për drejtorin normal për gjithë drejtorat, po kësaj here po 

drejtohem te  drejtori Rifat Stojka drejtori I  Bujqesë edhe te drejtoresha e Shëndetësisë, për 

drejtorin Rrifatin e pata pyetjen a ka marrë diçka me lidhje me lumin që është te lumi i Lluqanit për 

fshatrart që kalon Loqan, Carabreg, Prejlepë, (….)për këta ujë që kalon ne kete kohë tashë edhe pika 
do me thane nuk ka qasje ne kanale a ke ndermarr diqka me punu ne keto barikada per ujësjells per 

ujitje apo si eshte situate edhe per drejtoreshen e shendetesis e pata nje pyetje per ambulanten qe e 

kemi ne (….) kush e mirëmban brenda rrethojav se nuk funksionon po ka 4 vite qe nuk eshte 
mirëmbajtur kush e ka detyrim per me u kujdes gjynah me qu ate objekt dëm pa pik mbikqyrjeper 

drejtorin Izet po shpresoj deri ne shtator tha po shpresoj qe do ti realizon ato faleminderit 
 

Mon Selmanaj  

Faleminderit Fekri, urdhero drejtor Rifat Stojkaj 

 

Rifat Stojkaj 

Lumejt nuk menaxhohen prej prej komunave ësht një institucion tjetër lumi Loqanit ësht i mushun 

me ujë e sa i përket ktyne  menaxhimit atij ujit, eh, tha edhe drejtori Ram Melaj më heret nesër e 

kemi një takim me, me stafin menaxhuse te Drinit Bardh.  

Do të ulen me diskutu edhe po besoj, po besoj që ata kanë pru ni platform tre, e kanë pru ni energji 

tre edhe kanë qenë ma koherent me kërkesat e banorëve të komunës së Deqanit sa i përket ujit per 
ujitje nuk menaxhohet prej komunës së Deqanit  po do të jemi bashkëpunues me ta. 

 

Mon Selmanaj 

Faleminderit, Drejtor Rrifat! Atëhere drejtoresh 

 

Agnesa Vokshi 



 

Faleminderit koleg Fekri Realisht, për shkak të... Se s'jom tu mujt me verifiku për shkak se ajo AMF ka 

pasë, eh, ndoshta numër të pakët të pacientëve dhe për shkak numrit vogël që shërbimev ësht 

detyru me u mbyll, që i bie, ësht jo funksionale edhe me Ministrinë të Shëndetësisë, ajo thuajse ësht 

e mbyllur. Sa i përket pjesës tjetër, ndoshta duhet me vendos komuniteti se për qfar kanë nevojë ata 
me përdorur ose me vazhdu procedurat e tjera. Sa i përket neve si shëndetësi, eh, nuk esht në 

kompetencën tonë, për shkak se ajo veç është mbyllur edhe nuk është mo funksionale. Faleminderit 

shumë!  

 

Mon Selmanaj 

Faleminderit, drejtoreshë! Atëherë të nderuar kolegë, para se m'ja dhon fjalën drejtorit  po shoh që 

kurrumi veç po mungon kjo nuk është e ndershme nga ana asamblistëve, por derisa ne patëm durim 

dhe ti ndëgjojmë brengat e tyre të cilët i shfaqin brenga të qytetarëve përmes asamblistëve.  

Tani kjo është...një fatkeqësi që në vazhdimësi edhe parlamentin po dhe ne si asamblee kështu po 

na ndodh urdhero drejtor. 
 

Drejtori 

Atëherë Mon mas parë urime për detyrën që ta kalojë kryesusi realisht nga ana e sekretarisë, 

meqenëse jam pjesë e sekretarisë të tavolinës së punës, ishte dashur ndoshta reagimin me e bo më 

herët, sepse Ligji i Vetëqeverisjes  lokale parasheh funksionimin e pushtetit lokal mes dy pushteteve. 

Është ekzekutivi kryetar i komunës edhe legjislativi Kuvendi i komunës. Realisht drejtorat janë varës, 

pavarësisht që më pelqej që ke prezencë e tyre edhe u përgjigjem pytjeve parlamentare po asnjë 

drejtor nuk ka të drejtë me u përgjigjur mpytje pa ia jap fjalën kryetari i komunës apo ekzekutivi 

komunal.  

Në këtë kontest mirë kishe qenë kishte pyetje parlamentore, ndoshta me rrjedhë dhe me shkrim me 
ju drejtu ekzekutivit komunal ekzekutivi komunal pastaj me ja kalu përgjegjësitë e përgjigjieve 

anëtarëve varës që i ka të vetë.  

Kisha kërku mirëkuptim edhe prej juve unë nuk reagova me kohë, meqenëse drejtorat kenë prezent 

edhe secili e japi mundësinë për mu përgjigj por sido që të jetë, për rradhave tjera, mirë kishte qenë 

që në mungesë të krytarit mandatin e leshoj edhe kryesis i Kuvendit që kur ka pyetje parlamentare 

me u adresu me shkrim paraprakisht. Po keni drejt edhe brenda seancës, po kur është kryetari i 

komunës prezent, në mënyrë që ai me delegu përgjegjësinë te varëst e vetë. Faleminderit edhe në 

njoftim shtesë, me qenë se kryesusi i Kuvendit shkoi e nesër është data 1 Maj është një tubim që 

mahet në fshatin Luk. Me siguri ka njoftime publike. Po jeni të ftuar të gjithë të merrni pjesë në 

tubimin që i dedikohet përvjetorit të pajtimit gaqeve e një pajtim që ka ndodhur në periudhën para 
35 viteve, që mbahet mend si tubimi i madh historik të Kosovës. Faleminderit për mundësinë e për 

fjalë. 

 

Mon Selmanaj 

Faleminderit, drejtor atëherë Faton për fund te lutem shkurt 

 

Faton 

Faleminderit kryesus po e jepi nje vrejteje po se plotsove sepse nuk eshte veq mungesa jon eshte 

per keqardhje qysh prej te gjitha grupeve u larguan asambleista por eshte shum per keqaradhje mos 

prezenca e vazhdushme nenkryetarit te komunes, kryetari edhe mund te ket oblgimie ndoshta 
ndonje here, e drejtoreshes se kultures eshte shum vleresuse prezenca e drejtorit Stojkaj qe mbi te 

gjitha e ka obligim po e rrepsketon edhe kuvendin qe merr pjesë qdo here unë pata me ja drejtu nje 

kerkes kryetarit perderisa ke vlerësus ndaj një digasteri qeveritar ndaj nje zevends ministri e ne kete 

rast Rifati drejtor nuk ke falenderus ishte selektiv falenderus ndaj disa organizatave mos me nderhyj 

se e kam fjalen nuk keni te drejt, 

kerkesa ime ishte që drejt kryetarit që perderisa ka shpallur kedo qytetar nderi shpalle edhe Hysen 

Durmishin se eshte duke te perkrahur sdi Pal Lekaj a e ka perkrah me shumë  



 

 

Mon Selmanaj 

Faleminderit Faton.. po e perfundojm, drejtor atëher faleminderit për pjesmarrjen me kaq e 

perfundojm kete seanc faleminderit . 
 

 


